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Tịnh Khê, ngày      tháng 8 năm 2025

	V/v trả lời đơn của bà Phùng Thị Bích Hạnh, địa chỉ: thôn Gia Hoà, xã Tịnh Khê, tỉnh Quảng Ngãi
	




 Kính gửi: Bà Phùng Thị Bích Hạnh
                  Địa chỉ: Thôn Gia Hoà, xã Tịnh Khê, tỉnh Quảng Ngãi. 
 
UBND xã Tịnh Khê nhận được đơn đề nghị ngày 07/7/2025 của bà Phùng Thị Bích Hạnh, địa chỉ: thôn Gia Hoà, xã Tịnh Khê, tỉnh Quảng Ngãi (ĐT: 0365634618). Nội dung đơn: “Yêu cầu kiểm tra, đo đạc xác định lại diện tích thửa đất số 326, tờ bản bản đồ số 8, thôn Gia Hòa, xã Tịnh Khê”. Sau khi xem xét nội dung đơn của bà Phùng Thị Bích Hạnh và căn cứ quy định của pháp luật, UBND xã Tịnh Khê phúc đáp trả lời nội dung như sau:
Dự án Đầu tư xây dựng kè chống sạt lở kết hợp tạo quỹ đất bờ Bắc sông Trà Khúc, đoạn qua xã Tịnh An và xã Tịnh Long, thành phố Quảng Ngãi, được UBND tỉnh Quảng Ngãi phê duyệt dự án đầu tư tại Quyết định số 1140/QĐ-UBND ngày 28/7/2023, do Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông tỉnh Quảng Ngãi làm chủ đầu tư và Trung tâm phát triển quỹ đất tỉnh Quảng Ngãi là Đơn vị, tổ chức thực hiện nhiệm vụ bồi thường, hỗ trợ, tái định cư. Chủ đầu tư thực hiện thuê tư vấn đo đạc là Công ty CP Đo đạc và Xây dựng 168 Quảng Ngãi để thành lập Bản đồ địa chính khu đất, phục vụ công tác thu hồi đất, bồi thường, hỗ trợ và tái định cư.
[bookmark: _GoBack]Thửa đất số 236, tờ bản bản đồ số 8, xã Tịnh Khê (xã Tịnh Long cũ) nằm trong dự án Đầu tư xây dựng kè chống sạt lở kết hợp tạo quỹ đất bờ Bắc sông Trà Khúc, đoạn qua xã Tịnh An và xã Tịnh Long, thành phố Quảng Ngãi. Hiện nay, Đơn vị lập phương án bồi thường, hỗ trợ đang phối hợp với Chủ đầu tư, UBND xã Tịnh Khê tiến hành khảo sát, kiểm kê khối lượng về đất, tài sản trên đất và lập phương án bồi thường, hỗ trợ, quá trình thực hiện này có kiểm tra, đo đạc thửa đất số 236 nêu trên. Trường hợp Phương án bồi thường, hỗ trợ được phê duyệt, mà bà Phùng Thị Bích Hạnh không thống nhất về diện tích đất mà ảnh hưởng đến giá trị bồi thường, hỗ trợ về đất thì có quyền khiếu nại hoặc khởi kiện đối với quyết định hành chính, hành vi hành chính của cấp có thẩm quyền. 
Nay UBND xã Tịnh Khê trả lời để bà Phùng Thị Bích Hạnh được biết và thực hiện./.
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