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	       UỶ BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	     XÃ TỊNH KHÊ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	       Số         /KH-UBND
	Tịnh Khê, ngày      tháng 8 năm 2025


KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Nhằm thống nhất quy trình thực hiện, tiếp tục củng cố hành chính công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ; giúp các tổ nắm chắc thực lực và chất lượng công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ. Làm cơ sở để lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành, tổ chức thực hiện các bước tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ đạt kết quả tốt. Bảo đảm giao quân hoàn thành 100% chỉ tiêu được giao cả về số lượng và chất lượng.

2. Yêu cầu
- Các ban ngành, Mặt trận, các đoàn thể chính trị xã hội, Ban thôn xác định công tác tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ là thực hiện chỉ tiêu Pháp lệnh Nhà nước giao, vì vậy cần thực hiện tốt cơ chế Đảng lãnh đạo, chính quyền điều hành, cơ quan quân sự và các ban, ngành, hội đoàn thể tham mưu triển khai đồng bộ các khâu, các bước theo quy định.

- Tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện thống nhất từ xã đến thôn.

- Thực hiện đúng quy trình, chốt hết đối tượng, tiến hành xét duyệt chặt chẽ, chính xác, bảo đảm công bằng, dân chủ, đúng Luật định. Triển khai thực hiện công khai, dân chủ, công bằng, không để xảy ra các hành vi tiêu cực, vi phạm pháp luật trong công tác tuyển quân, gây dư luận không tốt trong nhân dân và xã hội.

II. QUY TRÌNH CÔNG TÁC TUYỂN QUÂN
1. Đăng ký NVQS lần đầu (Đăng ký tuổi 17)
2. Kiện toàn Hội đồng NVQS cấp xã.
3. Dự kiến và giao chỉ tiêu cho các thôn trên địa bàn xã.
4. Điều tra nắm thực lực, chốt thực lực công dân trong lứa tuổi sẵn sàng nhập ngũ.
5. Xét duyệt, phân loại chính trị, chính sách.
6. Sơ tuyển sức khỏe, phát lệnh gọi khám, huy động, tổ chức khám sức khỏe và xác lập hồ sơ ban đầu.
7. Hoàn chỉnh hồ sơ công dân trúng tuyển, hiệp đồng giao hồ sơ cho đơn vị thâm nhập, chốt quân số với đơn vị, phát lệnh gọi nhập ngũ.
8. Quản lý quân số (đã giao nhận quyết định gọi nhập ngũ) tại cơ sở; huy động tập trung, tổ chức Lễ tiễn đưa tại xã; kiểm tra lại sức khỏe, chính trị, đạo đức; tổ chức Lễ giao nhận quân tại PTKV1-Sơn Tịnh.
9. Sơ, tổng kết, khen thưởng và xử lý vi phạm.
III. THỜI GIAN
- Từ ngày 01/8 đến ngày 15/8/2025: Tham mưu ban hành các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo công tác tuyển quân; Tổ chức Hội nghị triển khai công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2026

- Từ ngày 16/8/2025 đến ngày 31/8/2025: Tổ chức điều tra, nắm thực lực công dân trong lứa tuổi gọi nhập ngũ ở cấp thôn và hoàn thành công tác chốt thực lực để phục vụ tổ chức xét duyệt Chính trị, chính sách cấp xã, xã.
- Từ ngày 01/9 đến ngày 25/9/2025: Hoàn thành công tác xét duyệt Chính trị, chính sách cấp xã.

- Từ ngày 02/10 đến ngày 15/10/2025: Tổ chức sơ tuyển sức khoẻ NVQS cho thanh niên.
- Từ ngày 16/10/2025 đến ngày 25/10/2025: Tổ chức giao Quyết định gọi khám tuyển NVQS cho thanh niên.
- Từ ngày 01/11 đến ngày 31/12/2025: Tổ chức khám sức khỏe và hoàn chỉnh hồ sơ công dân trúng tuyển.

- Tháng 01 năm 2026: Hiệp đồng và chốt quân số với đơn vị nhận quân, giao quyết định gọi nhập ngũ, quản lý quân số, làm mọi công tác chuẩn bị để tổ chức Lễ tiễn thanh niên lên đường nhập ngũ.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban CHQS xã (Cơ quan Thường trực Hội đồng NVQS xã)

- Chủ trì phối hợp tham mưu cho Đảng ủy, UBND, Hội đồng NVQS xã ban hành các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện theo đúng quy trình, từ khâu đăng ký NVQS, chốt thực lực, xét duyệt chính trị - chính sách, phân loại các đối tượng bảo đảm chất lượng; chỉ đạo, kiểm tra việc “Bình cử, công khai” ngay từ xóm, thôn để phát huy dân chủ, tạo sự đồng thuận trong Nhân dân. Chủ động hiệp đồng với các đơn vị nhận quân thâm nhập hồ sơ, chốt quân số, giao quyết định gọi nhập ngũ cho công dân theo đúng quy định của Luật NVQS (tỷ lệ dự phòng không quá 5% so với chỉ tiêu trên giao). Quá trình thực hiện, chủ động bám nắm, theo dõi, kịp thời tham mưu, đề xuất kế hoạch kiểm tra các địa phương để hạn chế khuyết điểm, tồn tại. 
- Nghiên cứu, đề xuất kế hoạch phân công nhiệm vụ cho các thành viên Hội đồng sát với chức trách, nhiệm vụ để phối hợp với cấp ủy, chính quyền cơ sở đẩy mạnh công tác tuyên truyền vận động, đảm bảo chỉ tiêu. 

- Tham mưu chỉ đạo xét duyệt chính trị, chính sách trong công tác tuyển quân của các địa phương chặt chẽ, đúng đối tượng theo quy định của pháp luật.

- Phối hợp Phòng Kinh tế, Phòng Văn hoá-Xã hội xã tham mưu thành lập Hội đồng sơ tuyển khám sức khỏe NVQS; giao quyết định gọi khám sức khỏe cho công dân theo thẩm quyền; đôn đốc, kiểm tra, theo dõi công tác huy động và kết quả khám sức khỏe NVQS ở từng thôn.
- Chủ trì phối hợp thiết lập hồ sơ các công dân đủ điều kiện sẵn sàng nhập ngũ, bàn giao cho các đơn vị nhận quân thâm nhập; giao quyết định gọi nhập ngũ theo thẩm quyền.
- Chủ trì tham mưu tổ chức Lễ tiễn thanh niên lên đường nhập ngũ thật sự chu đáo, chặt chẽ, đúng nghi thức, bảo đảm nghiêm túc, trang trọng, an toàn, tiết kiệm, tạo sức lan tỏa và thật sự là ngày Hội tòng quân; phân công cán bộ theo dõi các đơn vị phúc tra sức khỏe công dân nhập ngũ và có biện pháp đổi bù (nếu có) đối với những trường hợp không đủ điều kiện sức khỏe nhập ngũ sau phúc tra.

- Phối hợp với Sở y tế, Hội đồng khám sức khỏe tỉnh tham mưu giải quyết các khiếu nại, tố cáo của công dân liên quan đến việc khám sức khỏe NVQS (nếu có).
- Đôn đốc, kiểm tra các cơ quan, đơn vị trong việc thiết lập hồ sơ các trường hợp vi phạm thực hiện NVQS để trình cấp có thẩm quyền ra quyết định xử phạt theo quy định.

- Phối hợp tham mưu UBND xã tổ chức Hội nghị rút kinh nghiệm và đề xuất khen thưởng các thôn, đơn vị có thành tích tốt trong công tác tuyển quân.

2. Công an xã
- Chủ động bám nắm sự chỉ đạo của Công an tỉnh, phối hợp chặt chẽ với ngành Quân sự thực hiện tốt “3 cùng” (cùng Hội đồng NVQS, cùng Hội đồng khám sức khỏe và cùng Lễ giao nhân) để phối hợp triển khai đồng bộ công tác tuyển quân. Chỉ đạo cung cấp mã định danh công dân trong lứa tuổi thực hiện NVQS cho cơ quan Quân sự rà soát để tổ chức xét duyệt và giao quết định gọi khám sức khỏe NVQS.
- Chỉ đạo cho cán bộ Công an thuộc quyền thường xuyên theo dõi, phối hợp chặt chẽ với Ban Chỉ huy quân sự tổ chức phân loại tiêu chuẩn chính trị của công dân phục vụ trong Quân đội nhân dân Việt Nam theo đúng quy định tại Thông tư liên tịch số 50/2016/TTLT-BQP-BCA ngày 15/4/2016 của Bộ Quốc phòng – Bộ Công an. Tăng cường phối hợp với ngành Quân sự và các cơ quan liên quan hướng dẫn, kiểm tra, lập hồ sơ xử lý các trường hợp vi phạm quy định về thực hiện NVQS. Phối hợp trao đổi thông tin, để quản lý, nắm chắc di biến động của công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS, kịp thời giải quyết các vấn đề có liên quan đối với số công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS khi có yêu cầu. Chịu trách nhiệm trước Hội đồng NVQS trong việc kết luận tiêu chuẩn chính trị, đạo đức của công dân.

3. Phòng Văn hoá-xã hội
- Chủ trì phối hợp tham mưu UBND xã kiện toàn Tổ sơ tuyển sức khỏe NVQS, tổ chức sơ tuyển khám sức khỏe theo quy định tại Điều 7, Điều 8 Thông tư 105/2023/TT-BQP.
- Chủ trì phối hợp tham mưu giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân liên quan đến việc khám sức khỏe thực hiện NVQS theo quy định pháp luật.
- Thường xuyên theo dõi, nắm chắc tình hình sức khỏe của công dân đủ điều kiện sẵn sàng nhập ngũ vào Quân đội và thực hiện nghĩa vụ Công an nhân dân; kịp thời báo cáo, đề xuất cho UBND xã, Hội đồng NVQS xã để chỉ đạo.
Phối hợp hướng dẫn các địa phương xét miễn, tạm hoãn gọi nhập ngũ đúng đối tượng quy định của Luật NVQS.

- Xây dựng kế hoạch, phối hợp chặt chẽ với các phòng, ban, ngành, đoàn thể liên quan tiếp tục đẩy mạnh công tác giáo dục, tuyên truyền, phổ biến sâu rộng, xuyên suốt Luật NVQS, Luật CAND, các Nghị định, Thông tư hướng dẫn hiện hành; đặc biệt tập trung tuyên truyền, phổ biến Luật số 98/2025/QH15 sửa đổi bổ sung một số điều của 11 Luật về Quân sự, quốc phòng; Nghị định số 37/2022/NĐ-CP ngày 06/6/2022 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của các Nghị định quy định xử phạt hành chính trong lĩnh vực quốc phòng, cơ yếu; quản lý, bảo vệ biên giới Quốc gia;  trên các vùng biển, đảo và thềm lục địa của nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; Thông tư 68/2025/TT-BQP, ngày 03/7/2025 của Bộ Quốc phòng Sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 148/2018/TT-BQP ngày 04 tháng 10 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng quy định tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đến toàn bộ cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân, nhất là công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS. Góp phần thiết thực nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của mọi tổ chức, cá nhân, khơi dậy niềm tự hào dân tộc, truyền thống của QĐND, CAND, quê hương “Quảng Ngãi” anh hùng, tạo chuyển biến thật sự trong nhận thức, ý thức giác ngộ của công dân đối với nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới. 

- Tăng thời lượng phát sóng, đăng tin bài, mở rộng các chuyên mục phổ biến, giáo dục pháp luật, chọn các gia đình, công dân tiêu biểu trong thực hiện NVQS để nêu gương, giáo dục, tuyên truyền. 
4. Phòng kinh tế
Tham mưu UBND xã phân bổ kinh phí tuyển quân năm 2026 cho các đơn vị theo quy định pháp luật.

5. Các ban, ngành, Mặt trận, tổ chức chính trị – xã hội; Hội đồng NVQS xã
- Theo chức trách, nhiệm vụ được giao, chủ động xây dựng chương trình, kế hoạch phối hợp giúp các địa phương trong quá trình thực hiện các bước tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ. Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục bằng nhiều hình thức thiết thực, hiệu quả, làm chuyển biến mạnh mẽ tư tưởng, nhận thức của Nhân dân, cán bộ công chức, viên chức và công dân trong việc thực hiện NVQS. Từng thành viên Hội đồng NVQS xã theo địa bàn được phân công phụ trách, phải gắn và cùng chịu trách nhiệm đối với việc thực hiện các chỉ tiêu tuyển quân được giao.
- Đề nghị Mặt trận và các Hội, đoàn thể xã bằng nhiều hình thức, biện pháp, phối hợp chặt chẽ với Hội đồng NVQS xã tăng cường công tác tuyên truyền, vận động công dân, gia đình, cán bộ công chức, viên chức, hội viên, đoàn viên,… phát huy tinh thần yêu nước, truyền thống cách mạng của quê hương, địa phương, gia đình, hăng hái tham gia khám tuyển và lên đường nhập ngũ đạt chỉ tiêu đề ra.

6. Trưởng các thôn trong xã
- Phối hợp và chịu sự chỉ đạo trực tiếp của các thành viên Hội đồng NVQS xã được phân công theo địa bàn để tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả các chỉ đạo của Ban Thường vụ Đảng uỷ, UBND và Hội đồng NVQS xã. Tiếp tục phát huy tinh thần trách nhiệm, lòng nhiệt huyết, bám nắm chắc địa bàn thôn để kịp thời báo cáo, tham mưu đề xuất UBND xã chỉ đạo; sẵn sàng phối hợp với hệ thống chính trị toàn xã quyết tâm phấn đấu thực hiện thắng lợi chỉ tiêu tuyển quân năm 2026 đạt chất lượng, hiệu quả. Phát huy vai trò trách nhiệm của tất cả thành viên quân dân chính của tổ, nhất là trong giai đoạn huy động công dân khám sức khỏe NVQS; Bảo đảm hoàn thành tốt chỉ tiêu tuyển quân được giao.

- Thường xuyên làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về Luật NVQS và các văn bản liên quan đến công tác tuyển quân; chú trọng tuyên truyền, phổ biến pháp luật đến mọi cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, nhất là gia đình và công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ.

- Tổ chức rà soát, nắm chắc thực lực công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ chặt chẽ, làm tốt khâu đề cử ở thôn. 

- Thường xuyên quan tâm, phối hợp giải quyết tốt công tác chính sách đối với quân nhân tại ngũ và quân nhân xuất ngũ về địa phương.
Yêu cầu Ban CHQS xã, Công an xã, các ban, ngành, các thôn trong xã và đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các tổ chức chính trị – xã hội xã triển khai thực hiện, quyết tâm hoàn thành tốt chỉ tiêu tuyển quân năm 2026. Giao Ban CHQS xã là cơ quan Thường trực Hội đồng NVQS xã chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị tham mưu UBND xã trong công tác theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn các đơn vị triển khai thực hiện công tác tuyển quân theo đúng hướng dẫn của các cấp./.
	  Nơi nhận:                                                                           
- Hội đồng NVQS tỉnh (Qua BCHQS tỉnh);                                        

- TT Đảng uỷ, TT HĐND xã;

- Chủ tịch, các Phó CT UBND xã;                                                           

- Thành viên HĐNVQS xã;

- Các phòng, ban, đơn vị xã;

- UBMTTQVM và các hội, đoàn thể xã;

- Trưởng các thôn trong xã;                                                                        

- VP: C, PVP, CV (NC);                                             

 - Lưu: VT, QS.                                                                                                                                     
	CHỦ TỊCH

Phạm Quốc Vương


