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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ TỊNH KHÊ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /TB-UBND
	Tịnh Khê, ngày 07 tháng 8 năm 2025


THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Phạm Quốc Vương - Chủ tịch UBND xã tại buổi làm 
việc với các tổ chức, hộ gia đình, cá nhân kinh doanh, buôn bán 
tại khu vực bãi biển Mỹ Khê vào ngày 06/8/2025

Ngày 06/8/2025, đồng chí Phạm Quốc Vương – Chủ tịch UBND xã chủ trì buổi làm việc với các tổ chức, hộ gia đình, cá nhân kinh doanh, buôn bán tại khu vực bãi biển Mỹ Khê. 
Để chấn chỉnh tình trạng kinh doanh buôn bán trong thời gian qua và xây dựng bãi biển Mỹ Khê ngày càng văn minh, thân thiện, đồng chí Phạm Quốc Vương – Chủ tịch UBND xã kết luận và chỉ đạo như sau:

1. Giao Công an xã:

- Chủ trì, phối hợp với Ban Chỉ huy Quân sự, Trung tâm cung ứng dịch vụ công, và các lực lượng tiến hành ra quân xử lý tình trạng người lang thang ăn xin tại khu vực bãi biển. Thời gian ra quân: bắt đầu từ ngày 08/8/2025 và duy trì thường xuyên. 

- Phân công lực lượng theo dõi và xử lý cương quyết các đối tượng chăn dắt người lang thang ăn xin tại khu vực bãi biển. 


- Kiểm tra, khảo sát địa điểm lắp một số camera giám sát trên tuyến đường dọc bãi biển để đảm bảo an ninh và theo dõi các hộ buôn bán. Thời gian hoàn thành trước ngày 15/8/2025. 


- Phân công lực lượng trực thường xuyên, nhất là giờ cao điểm để nhắc nhở, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm cam kết, nhất là trường hợp chèo kéo khách, không cho đậu đỗ xe trên phần đường do nhà nước quản lý…


- Kiểm tra, theo dõi hướng dẫn các hộ kinh doanh về công tác phòng cháy chữa cháy.
1. Phòng Kinh tế:

- Lên phương án triển khai 02 bãi đỗ xe theo quy hoạch. Thời gian hoàn thành trước ngày 15/8/2025. 


- Rà soát lên phương án triển khai một số tuyến điện chiếu sáng; sửa chữa, lắp đặt một số trụ tắm nước ngọt công cộng tại bãi biển. 


- Rà soát đất dọc bãi biển đề nghị đưa và quy hoạch đất dịch vụ, xin ý kiến các cấp và tiến hành tổ chức đấu giá theo quy định. 

3. Phòng Văn hóa-Xã hội: 
        
- Chủ trì phối hợp kiểm tra cấp giấy chứng nhận vệ sinh an toàn thực phẩm cho các cơ sở kinh doanh theo quy định.


- Phối hợp kiểm tra xử lý các trường hợp vi phạm tiếng ồn tại khu vực bãi biển. 

         
- Chỉ đạo tăng cường quảng bá hình ảnh du lịch bãi Biển Mỹ Khê trên các phương tiện, thông tin đại chúng.

4. Trung tâm cung ứng dịch vụ công: 

- Phối hợp và chủ động tổ chức ra quân đảm bảo trật tự đô thị tại bãi biển; phối hợp xử lý trường hợp lang thang ăn xin, chèo kéo khách.

- Chủ động phương tiện, bố trí lực lượng thường ra quân nhắc nhở, phối phợp xử lý trường hợp lấn chiếm vỉa hè làm nơi buôn bán dọc bãi biển và các khu vực liên quan. Thời gian ra quân bắt đầu từ ngày 08/8/2025. 

Nay thông báo ý kiến kết luận của đồng chí Phạm Quốc Vương – Chủ tịch UBND xã để các cơ quan, phòng chuyên môn, đơn vị liên quan biết, khẩn trương triển khai thực hiện./.
	 Nơi nhận: 

- TT Đảng uỷ, TT HĐND xã;
- CT, PCT UBND xã;

- Công an xã;

- Phòng KT; VH-XH;

- VP HĐND&UBND xã;

- Lưu: VT.
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