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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ TỊNH KHÊ
Số:       /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Tịnh Khê, ngày      tháng 8  năm 2025


BÁO CÁO

Về việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 1055/KH-BGDĐT ngày 25/7/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo

Thực hiện Công văn số 361/SGDĐT-VP ngày 03/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 1055/KH-BGDĐT ngày 25/7/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
UBND xã Tịnh Khê báo cáo tình hình thực hiện phân cấp, phân quyền, phân định trách nhiệm trong quản lý nhà nước về giáo dục khi triển khai mô hình chính quyền địa phương hai cấp, cụ thể như sau:

I. Kết quả tổ chức triển khai, tập huấn nghiệp vụ, thực hiện các quy định tại 02 Nghị định của Chính phủ, 05 Thông tư của Bộ Giáo dục và Đào tạo về phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền trong lĩnh vực giáo dục khi thực hiện mô hình tổ chức chính quyền địa phương hai cấp gồm các văn bản quy phạm sau:
- Nghị định số 142/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương hai cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Nghị định số 143/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 quy định về phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Giáo dục và Đào tạo;

- Thông tư số 09/2025/TT-BGDĐT ngày 12/6/2025 quy định về phân quyền, phân cấp và phân định thẩm quyền thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước của chính quyền địa phương hai cấp đối với giáo dục mầm non;

- Thông tư số 10/2025/TT-BGDĐT ngày 12/6/2025 quy định về phân quyền, phân cấp và phân định thẩm quyền thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước của chính quyền địa phương hai cấp đối với giáo dục phổ thông;

- Thông tư số 11/2025/TT-BGDĐT ngày 12/6/2025 quy định về phân quyền, phân cấp và phân định thẩm quyền thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước của chính quyền địa phương hai cấp đối với giáo dục nghề nghiệp, giáo dục thường xuyên;

- Thông tư số 12/2025/TT-BGDĐT ngày 12/6/2025 quy định về phân quyền, phân cấp và phân định thẩm quyền thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước của chính quyền địa phương hai cấp đối với lĩnh vực nhà giáo và cán bộ quản lý cơ sở giáo dục;

 - Thông tư số 13/2025/TT-BGDĐT ngày 12/6/2025 quy định về phân quyền, phân cấp và phân định thẩm quyền thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước của chính quyền địa phương hai cấp đối với lĩnh vực giáo dục. 
- Quyết định số 417/QĐ-UBND ngày 19/6/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi phê duyệt Đề án chuyển giao các trường trung học cơ sở, liên cấp, tiểu học và trung học cơ sở, tiểu học, mầm non trực thuộc UBND cấp huyện về UBND cấp xã mới quản lý khi thực hiện mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp;

- Quyết định số 4116/QĐ-UBND ngày 26/6/2025 của UBND thành phố Quảng Ngãi về việc chuyển giao nguyên trạng 12 cơ sở giáo dục mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, tiểu học và trung học cơ sở thuộc UBND thành phố Quảng Ngãi về UBND xã Tịnh Khê (mới) quản lý;
- Quyết định số 4128/QĐ-UBND ngày 26/6/2025 của Chủ tịch UBND thành phố về việc chuyển công tác viên chức ngành giáo dục thuộc UBND thành phố Quảng Ngãi về UBND xã Tịnh Khê quản lý
- UBND xã có Công văn số 57/UBND ngày 09/7/2025 về việc chỉ đạo triển khai một số nội dung liên quan đến Giáo dục và Đào tạo. 

- Công văn số 20/VHXH ngày 31/7/2025 về việc triển khai hực hiện Thông tư số 15/2025/TT-BGDĐT ngày 24/7/2025 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của Sở Giáo dục và Đào tạo thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương và Phòng Văn hóa – Xã hội thuộc Ủy ban nhân dân xã, phường, đặc khu thuộc tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo; 

- Thực hiện Công văn số 359/SGDĐT-VP ngày 03/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức Hội nghị triển khai phân cấp quản lý nhà nước về giáo dục khi thực hiện chính quyền địa phương hai cấp. UBND xã Tịnh Khê tổ chức điểm cầu trực tuyến tại đơn vị và mời đầy đủ thành phần tham dự. Thông qua Hội nghị do Bộ Giáo dục và Đào tạo chủ trì, địa phương đã nắm bắt được Hệ thống văn bản quy phạm pháp luật có liên quan phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền quản lý nhà nước về giáo dục khi thực hiện chính quyền địa phương hai cấp; được hướng dẫn thực hiện quản lý nhà nước về giáo dục theo chính quyền địa phương hai cấp; Lắng nghe trao đổi, thảo luận những khó khăn vướng mắc, kiến nghị, đề xuất khi thực hiện quản lý nhà nước về giáo dục theo chính quyền địa phương hai cấp.
- Công văn số 237/UBND ngày 04/8/2025 của UBND xã Tịnh Khê về việc triển khai thực hiện Văn bản số 4443/BGDĐT-TCCB ngày 30 tháng 7 năm 2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

II. Kết quả tình hình thực hiện phân cấp, phân quyền cho cấp xã trong quản lý các trường mầm non, tiểu học, Trung học cơ sở, Tiểu học và Trung học cơ sở: căn cứ các văn bản chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Sở Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn, nội dung này UBND xã thực hiện đảm bảo theo phân cấp quản lý của cấp có thẩm quyền.

- Về công tác bố trí, sắp xếp tổ chức nhân sự: trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo, UBND xã giao cho 01 Phó trưởng Phòng Văn hóa – Xã hội và 01 chuyên viên phụ trách lĩnh vực giáo dục và đào tạo (nguyên là chuyên viên tại Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Quảng Ngãi cũ);


- Về tuyển dụng viên chức giáo dục tại cấp xã: từ ngày 01/7/2025, UBND xã Tịnh Khê chưa thực hiện nội dung này.

- UBND xã Tịnh Khê Ban hành các quyết định: Quyết định số 118/QĐ-UBND ngày 07/7/2025 về việc tiếp nhận nguyên trạng 12 cơ sở giáo dục mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, tiểu học và trung học cơ sở thuộc UBND thành phố Quảng Ngãi về UBND xã Tịnh Khê (mới) quản lý. Quyết định số 119/QĐ-UBND ngày 07/7/2025 về việc tiếp nhận và phân công công tác đối với viên chức 12 cơ sở giáo dục mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, tiểu học và trung học cơ sở  thuộc UBND thành phố Quảng Ngãi về các trường thuộc UBND xã Tịnh Khê (mới) quản lý. Quyết định bổ nhiệm lại Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng các trường học trên địa bàn xã Tịnh Khê. 
- Trên cơ sở Thông tư số 15/2025/TT-BGDĐT ngày 24/7/2025 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo UBND xã đã thực hiện quy trình bổ nhiệm lại Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng cho trường theo Thông báo số 19/TB-UBND ngày 22/7/2025 về việc thực hiện quy trình xem xét bổ nhiệm lại chức vụ đối với lãnh đạo quản lý các trường học thuộc UBND xã Tịnh Khê.

- Công tác triển khai, phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo được thực hiện thông suốt, kịp thời.

- Tổ chức buổi làm việc với lãnh đạo 12 trường Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở, Tiểu học và trung học cơ sở trên địa bàn để nắm bắt tình hình giáo dục tại địa phương, cũng như khó khăn vướng mắc trong quá trình triển khai nhiệm vụ tại đơn vị. 

- Việc chuyển đổi số, nhất là hệ thống văn bản điều hành office được kết nối đồng bộ, thông suốt.

- Công tác phân luồng, tuyển sinh trên địa bàn được hướng dẫn, triển khai đảm bảo theo quy định.

- Tổng hợp hồ sơ nâng lương quý 3 cho giáo viên, nhân viên các đơn vị trường học trên địa bàn (12 hồ sơ). 

- Những khó khăn, kiến nghị: 
+ Khối lượng công việc quá nhiều, tất cả các nội dung, văn bản chỉ đạo từ Sở Giáo dục và Đào tạo khi về địa phương đều được giao cho công chức phụ trách giáo dục và đào tạo xử lý, tham mưu. Chưa kể có những lĩnh vực, nội dung công chức chưa có kinh nghiệm phải vừa làm vừa nghiên cứu văn bản để tham mưu cho đảm bảo đúng qui định, kịp tiến độ. 
+ Bổ sung một công chức giáo dục phụ trách cấp học mầm non để quá trình triển khai các nhiệm vụ đảm bảo đúng quy định. 
Trên đây là báo cáo triển khai thực hiện Kế hoạch số 1055/KH-BGDĐT ngày 25/7/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, UBND xã Tịnh Khê kính báo cáo để Sở Giáo dục và Đào tạo tổng hợp./.
	Nơi nhận:

- Sở GD&ĐT (báo cáo);
- CT, PCT UBND xã (báo cáo);

- Phòng VH-XH;
- Lưu: VT,VHXH(Tâm).
                                                                               
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Võ Minh Chính 
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