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	ỦY BAN NHÂN DÂN 
XÃ TỊNH KHÊ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	 Số:      /KH-UBND

	Tịnh Khê, ngày      tháng 8 năm 2025



KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống 
Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945-19/8/2025) và 20 năm 
Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005 – 19/8/2025)

Thực hiện Kế hoạch số 209/KH-UBND ngày 29/10/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2025) và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005-19/8/2025); Công văn số 819/CAT-CTCT(Đ3) ngày 19/7/2025 của Công an tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống CAND Việt Nam và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. Chủ tịch UBND xã ban hành Kế hoạch tổ chức thực hiện cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 

1. Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng trong cán bộ, chiến sĩ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân về truyền thống vẻ vang 80 năm xây dựng, chiến đấu, trưởng thành của Công an nhân dân Việt Nam. Qua đó khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng, Nhà nước, Chủ tịch Hồ Chí Minh trong công tác bảo vệ an ninh quốc gia, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội và xây dựng lực lượng Công an nhân dân Việt Nam; tổng kết, đánh giá, ghi nhận những thành tựu to lớn của 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trên địa bàn. Đồng thời củng cố niềm tin, phát huy tinh thần trách nhiệm của cả hệ thống chính trị đối với nhiệm vụ bảo vệ an ninh, trật tự gắn với xây dựng thế trận an ninh nhân dân vững chắc, nâng cao nhận thức cách mạng, củng cố lòng yêu nước, tinh thần tự hào dân tộc, xây dựng lực lượng Công an cách mạng, chính quy, tinh nhuệ, hiện đại, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới.
2. Tạo không khí thi đua sôi nổi, cổ vũ cán bộ, đảng viên, các tầng lớp Nhân dân và lực lượng Công an xã, nâng cao hiệu quả các mặt công tác Công an, xứng đáng là “thanh bảo kiếm”, “lá chắn thép” bảo vệ Đảng, Nhà nước và nhân dân; góp phần tích cực trong việc nêu bật những thành tích, chiến công, gương chiến đấu dũng cảm, sự hy sinh của lực lượng CAND trong đấu tranh phòng, chống tội phạm, lan tỏa những hình ảnh đẹp của người chiến sĩ Công an nhân dân “vì nước quên thân, vì dân phục vụ”.
3. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm bảo đảm trang trọng, thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm gắn với việc thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ chính trị và kỷ niệm các ngày lễ lớn của đất nước như kỷ niệm 135 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh; 80 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám thành công và Quốc khánh 2/9; gắn với khí thế mới, kỳ vọng mới của đất nước sau khi thiết lập mô hình chính quyền địa phương 02 cấp và sáp nhập đơn vị hành chính; khẳng định và nâng cao vị trí, vai trò, tầm quan trọng của phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trên địa bàn xã.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN 

1. Các hoạt động hướng tới kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống CAND và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc 

- Tổ chức tuyên truyền rộng rãi về truyền thống yêu nước, lòng tự hào dân tộc, vai trò lãnh đạo của Đảng; thành tựu của đất nước, địa phương; vai trò, sức mạnh to lớn của Nhân dân trong sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; truyền thống anh hùng của lực lượng CAND qua 80 năm xây dựng, chiến đấu và trưởng thành; phối hợp với UBMTTQVN và  các  tổ chức chính trị - xã hội xã đẩy mạnh tuyên truyền về Ngày hội gắn với phong trào “Toàn dân bảo vệ ANTQ”, cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và các phong trào thi đua của các tổ chức chính trị - xã hội, đặc biệt là vị trí, vai trò của Nhân dân trong sự nghiệp đấu tranh bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội; xác định rõ trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền, MTTQ, các tổ chức thành viên và toàn dân trong xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.

- Chủ động tổ chức sơ kết các mô hình trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, xây dựng hình ảnh người chiến sĩ CAND đẹp trong lòng Nhân dân; cổ vũ, biểu dương, đề xuất khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.
- Tổ chức các hoạt động về nguồn, tri ân, đền ơn, đáp nghĩa, tổ chức các hoạt động giao lưu văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao trên địa bàn xã… 

2. Nội dung, hình thức, thời gian, phạm vi địa bàn tổ chức, thành phần tham dự

a) Nội dung

 - Ôn lại truyền thống 80 năm Ngày truyền thống CAND gắn với vai trò đóng góp to lớn của Nhân dân trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. 

- Đánh giá tình hình, kết quả công tác tổ chức Ngày hội trong 20 năm qua tại địa phương (19/8/2005 - 19/8/2025); chỉ ra những khó khăn, hạn chế, rút ra những bài học kinh nghiệm, đề ra phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp để công tác tổ chức Ngày hội và công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ phát triển sâu rộng và bền vững trong thời gian tiếp theo. 

b) Hình thức tổ chức:
* Phần lễ:
- (1) Lễ chào cờ; (2) Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu; (3) Diễn văn kỷ niệm ôn lại truyền thống lịch sử 80 năm chiến đấu, xây dựng và trưởng thành của lực lượng CAND, đánh giá kết quả 20 năm công tác tổ chức Ngày hội và công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ thời gian qua, đặt ra phương hướng thời gian tới; (4) Thảo luận, trao đổi kinh nghiệm trong công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; (5) Công bố quyết định và trao thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ (nếu có); (6) Tặng quà cho các gia đình chính sách, hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn (nếu có); (7) Phát biểu đáp từ của Chủ tịch UBND xã (Trưởng Ban Chỉ đạo 138 xã); (8) Tuyên bố kết thúc phần lễ.

- Khánh tiết, trang trí phần lễ (Thực hiện theo Điều 10, Nghị định số 111/2018/NĐ-CP ngày 31/8/2018 của Chính phủ Quy định về ngày thành lập, ngày truyền thống, ngày hưởng ứng của các bộ, ngành, địa phương).

- Tiêu đề:
	ĐẢNG ỦY-HĐND-UBND-UBMTTQVN XÃ TỊNH KHÊ

KỶ NIỆM 
80 NĂM NGÀY TRUYỀN THỐNG CÔNG AN NHÂN DÂN (19/8/1945-19/8/2025) VÀ 20 NĂM NGÀY HỘI TOÀN DÂN BẢO VỆ AN NINH TỔ QUỐC (19/8/2005-19/8/2025)
                                                    Tịnh Khê, ngày 15 tháng 8 năm 2025 




* Phần hội:
- Các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao nhằm vận động toàn dân tham gia bảo vệ ANTQ. 

- Tổ chức các hoạt động giao lưu thăm hỏi, tặng quà các gia đình chính sách; gặp mặt, giao lưu, tọa đàm, trao đổi kinh nghiệm giữa các điển hình tiên tiến trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; tổ chức Hội nghị “Công an lắng nghe ý kiến Nhân dân”; tổ chức các hình thức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật; tặng quà các đối tượng chính sách, các tập thể, cá nhân có thành tích trong công tác bảo vệ ANTT và phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. 
c) Thời gian, phạm vi địa bàn tổ chức, thành phần tham dự 

- Thời gian: 14 giờ, ngày 15/8/2025 (Thứ 6).
- Phạm vi địa bàn: Tổ chức tại các khu dân cư, UBND xã, các cơ quan doanh nghiệp, cơ sở giáo dục trên địa bàn xã, nhất là ở các địa bàn tuyến ven biển phức tạp về ANTT… 

- Thành phần tham dự 

+ Đại biểu cấp tỉnh: Đại diện lãnh đạo cấp ủy, chính quyền; Ban Tuyên giáo và Dân vận, Cơ quan UBMTTQVN; thành viên Ban Chỉ đạo 138 cấp tỉnh.

 + Đại biểu xã (Lãnh đạo Đảng ủy, UBND xã, công chức, viên chức, người hoạt động không chuyên trách, người có uy tín xã, nhân dân trên địa bàn xã…).
+ CBCS Công an xã, Tổ ANTT.
3. Khẩu hiệu tuyên truyền

- Bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa là sự nghiệp của toàn dân.

- Tuân thủ Hiến pháp và pháp luật; tham gia bảo vệ an ninh quốc gia, trật tự, an toàn xã hội và chấp hành những quy tắc sinh hoạt cộng đồng là nghĩa vụ công dân. 

- Tham gia phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc là trách nhiệm và quyền lợi của toàn dân.
- Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2025) và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005 - 19/8/2025). 

- Phát huy tinh thần yêu nước và chủ nghĩa anh hùng cách mạng bảo vệ vững chắc nền an ninh, trật tự của Tổ quốc. 

4. Phương pháp tổ chức các hoạt động kỷ niệm
- Tổ chức rộng khắp trong toàn xã, tạo điều kiện để đông đảo quần chúng Nhân dân, người lao động tham gia. 

5. Kinh phí thực hiện:
- Kinh phí từ ngân sách xã (có dự trù kèm theo). 

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

 1. Công an xã
 - Chủ trì, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện Kế hoạch này; tổng hợp kết quả báo cáo UBND tỉnh, Công an tỉnh và UBND xã theo quy định. 

- Đề xuất kinh phí thăm hỏi, động viên mô hình và cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng phong trào. Xây dựng bài phát biểu của lãnh đạo xã… 

- Đẩy mạnh tuyên truyền về tổ chức Ngày hội; phối hợp đưa tin tuyên truyền, phát sóng về công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, các hoạt động Ngày hội. 

- Tổ chức các hoạt động về nguồn, tri ân, đền ơn, đáp nghĩa, xóa đói, giảm nghèo.
2. Văn phòng HĐND và UBND xã

Phối hợp với Công an xã tổ chức Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2025 tại UBND xã đảm bảo theo hướng dẫn của UBND tỉnh, Công an tỉnh.

3. Phòng Văn hóa - Xã hội xã

 Phối hợp Công an xã viết, đưa tin tuyên truyền, phát sóng về công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; đẩy mạnh tuyên truyền về Ngày hội gắn với phong trào “Toàn dân bảo vệ ANTQ” và các phong trào thi đua, phong trào cách mạng khác của cơ quan, tổ chức, địa phương; lan tỏa hình ảnh đẹp về ‘‘người tốt’’, ‘‘việc tốt’’; xây dựng các phóng sự tuyên truyền về truyền thống và những chiến công lớn của lực lượng Công an.

4. Phòng Kinh tế

Phối hợp Công an xã tham mưu UBND xã phân bố nguồn kinh phí tổ chức triển khai thực hiện có hiệu quả Kế hoạch này.
5. Đề nghị Cơ quan Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã, các hội đoàn thể xã
-  Phối hợp lực lượng Công an đẩy mạnh tuyên truyền về Ngày kỷ niệm gắn với phong trào “Toàn dân bảo vệ ANTQ” và các phong trào thi đua, phong trào cách mạng khác của cơ quan, tổ chức, địa phương. 
- Phân công đại biểu dự tại các điểm Ngày hội.
- Tổ chức các hoạt động tri ân, đền ơn, đáp nghĩa, xóa đói, giảm nghèo, thăm hỏi, động viên gia đình chính sách, gia đình có công cách mạng; hỗ trợ học sinh, sinh viên nghèo vượt khó; người neo đơn… 
Căn cứ Kế hoạch này, các đơn vị nghiêm túc thực hiện, đảm bảo tổ chức 80 năm Ngày truyền thống CAND và 20 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc đạt hiệu quả cao nhất./.
	Nơi nhận:



- UBND tỉnh Quảng Ngãi (báo cáo); 

- Công an tỉnh Quảng Ngãi (báo cáo) ;

- Phòng PV01,Công an tỉnh (báo cáo);      
- TT Đảng ủy; TT HĐND xã (báo cáo); 

- CT, PCT UBND xã (Thực hiện);
- UBMT TQVN, hội, đoàn thể xã (phối hợp); 

- Công an xã (thực hiện); 

- Các phòng, đơn vị thuộc UBND xã (thực hiện); 
- Thôn Trưởng các thôn (thực hiện); 

- Lưu: VP, CAX.
	CHỦ TỊCH
Phạm Quốc Vương



