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	UBND XÃ TỊNH KHÊ
HỘI ĐỒNG NGHĨA VỤ QUÂN SỰ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:         /QĐ-HĐNVQS
	Tịnh Khê, ngày       tháng 8 năm 2025


QUYẾT ĐỊNH

Về việc phân công nhiệm vụ và phụ trách địa bàn cho

thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã

CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ TỊNH KHÊ
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 16/6/2025;
Căn cứ Luật nghĩa vụ quân sự ngày 19/6/2015; và Luật số 98/2025/QH15 ngày 27/6/2025 về sửa đổi bổ sung một số điều của 11 luật về quân sự, quốc phòng;
Căn cứ Thông tư số 68/2025/TT-BQP, ngày 03/7/2025 của Bộ Quốc phòng về Sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 148/2018/TT-BQP ngày 04 tháng 10 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng quy định tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ;


Căn cứ Thông tư Liên tịch số 50/2016/TTLT-BQP-BCA ngày 15/4/2016 của Bộ Quốc phòng - Bộ Công an quy định tiêu chuẩn chính trị công dân vào phục vụ trong Quân đội nhân dân Việt Nam;


Căn cứ Thông tư số 105/2023/TT-BQP ngày 06/12/2023 của Bộ Quốc phòng quy định về việc khám sức khỏe thực hiện nghĩa vụ quân sự;

Căn cứ Quyết định số 848/QĐ-UBND ngày 06/8/2025 của Chủ tịch UBND xã Tịnh Khê về việc thành lập Hội đồng Nghĩa vụ quân sự xã Tịnh Khê bảo đảm thực hiện nhiệm vụ tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026;
Xét đề nghị của Ban Chỉ huy Quân sự xã - Cơ quan thường trực Hội đồng Nghĩa vụ quân sự xã Tịnh Khê tại Tờ trình số 06/TTr-BCH ngày 06/8/2025.
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Phân công nhiệm vụ và phụ trách địa bàn cho các thành viên Hội đồng nghĩa vụ quân sự (NVQS) xã Tịnh Khê, cụ thể như sau:

I. CHỦ TỊCH, PHÓ CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG NVQS XÃ
1. Nhiệm vụ, quyền hạn của Chủ tịch Hội đồng NVQS xã
- Phụ trách chung, chỉ đạo toàn diện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ vào Quân đội nhân dân và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân;

- Điều hành hoạt động của Hội đồng NVQS xã;
- Quyết định phân bổ chỉ tiêu tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ cho các thôn trên địa bàn xã;

- Ban hành Quyết định gọi công dân sơ tuyển sức khoẻ; khám sức khỏe NVQS và Quyết định gọi nhập ngũ theo thẩm quyền Luật NVQS quy định;
- Phân công nhiệm vụ cho các thành viên Hội đồng NVQS;

- Tổ chức kiểm tra việc thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia công an nhân dân của các thôn, chỉ đạo tổ chức tổng kết rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia công an nhân dân hàng năm.

2. Nhiệm vụ, quyền hạn của Phó Chủ tịch thường trực Hội đồng NVQS xã (Chỉ huy trưởng Ban CHQS xã)
 - Chịu trách nhiệm hướng dẫn, chỉ đạo, kiểm tra các thôn, cơ quan về công tác chuẩn bị và thực hiện các bước, các khâu trong công tác tuyển quân hàng năm. Tham mưu chủ tịch UBND xã ban hành Quyết định gọi khám và Quyết định nhập ngũ;
- Tham mưu cho Hội đồng NVQS xã phối hợp với BCH PTKV1 - Sơn Tịnh tổ chức hiệp đồng giao quân với các đơn vị về thâm nhập hồ sơ và nhận quân;

- Tham mưu phân bổ chỉ tiêu tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ cho các thôn , phù hợp với thực lực và khả năng của từng thôn;

- Phối hợp với các trạm y tế xã tham mưu đề xuất thành lập tổ sơ tuyển sức khoẻ NVQS. Theo dõi công tác khám tuyển NVQS, lập hồ sơ NVQS của công dân bảo đảm chặt chẽ, nắm chắc chất lượng chính trị, văn hóa, sức khỏe của công dân nhập ngũ, báo cáo kết quả cho hội đồng NVQS xã tham mưu cho hội đồng NVQS tỉnh để xem xét, quyết định;

- Phối hợp với Công an xã tham mưu cho UBND xã ra Quyết định xử lý các trường hợp vi phạm pháp luật trong công tác tuyển quân;

- Khi được sự ủy quyền của Chủ tịch Hội đồng NVQS xã để chỉ đạo, giải quyết các nhiệm vụ, vấn đề phát sinh trong quá trình tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ vào Quân đội nhân dân và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân thì được phép sử dụng con dấu của Ban CHQS xã để chỉ đạo giải quyết công việc của Hội đồng NVQS xã;

- Tham mưu Chủ tịch Hội đồng NVQS xã tổ chức đón thanh niên về địa phương;

- Hàng năm tham mưu Chủ tịch Hội đồng NVQS xã phối hợp với BCH PTKV1 - Sơn Tịnh tổ chức hiệp đồng Lễ giao nhận quân;

- Tham mưu tổng kết rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và định hướng những nhiệm vụ tuyển quân năm sau;

* Trực tiếp Chỉ đạo công tác tuyển quân 18 thôn trên địa bàn xã.
3. Nhiệm vụ, quyền hạn của phó Chủ tịch Hội đồng NVQS xã (Trưởng Công an xã)
- Giúp Chủ tịch Hội đồng NVQS xã Tịnh Tịnh Khê giải quyết các công việc của Hội đồng NVQS xã khi được ủy quyền; sử dụng con dấu của Công an xã Tịnh Khê trong việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao. Tham mưu chủ tịch UBND xã ban hành Quyết định gọi công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân;

- Phối hợp với Phó Chủ tịch thường trực tham mưu Chủ tịch Hội đồng NVQS giao chỉ tiêu tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ và thực hiện Nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân cho các thôn;
- Phối hợp với Ban CHQS trong việc tổ chức đăng ký, quản lý nguồn, quản lý chặt chẽ nhân hộ khẩu của công dân trên địa bàn, cung cấp đầy đủ danh sách công dân trong độ tuổi thực hiện NVQS cho cơ quan Quân sự để tổ chức đăng ký xét duyệt theo đúng quy định, thẩm tra, xác nhận chính xác về lai lịch chính trị của công dân nhập ngũ, không để công dân không đủ điều kiện về lai lịch chính trị, phẩm chất đạo đức nhập ngũ vào Quân đội;

- Phối hợp với Ban CHQS xã và các cơ quan liên quan xử lý nghiêm, kiên quyết và dứt điểm các trường hợp vi phạm Luật NVQS trong công tác tuyển quân như không chấp hành Quyết định khám tuyển, Quyết định nhập ngũ và các đối tượng gây cản trở trong quá trình tuyển quân và giao quân;
* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn thôn Khánh Lâm.
4. Nhiệm vụ Phó chủ tịch UBND - Chánh văn phòng HĐND và UBND

- Chỉ đạo Phòng văn hoá - xã hội thực hiện tốt công tác tuyên truyền các văn bản pháp luật về công tác tuyển quân;

- Chỉ đạo các thôn; văn phòng HĐND và UBND niêm yết công khai danh sách các đối tượng được tạm miễn, tạm hoãn thực hiện NVQS theo đúng quy định, bảo đảm nguyên tác công khai, dân chủ (Được qui định tại Điểm b, Khoản 2 Điều 1 Thông tư 68/2025/TT-BQP);

- Phối hợp với Công an, Ban CHQS, Y tế xã, Trung tâm y tế Quảng Ngãi chuẩn bị tốt công tác sơ tuyển, khám tuyển nghĩa vụ quân sự.

- Cử 01 chuyên viên thuộc Văn phòng HĐND và UBND phụ trách thư kí của hội đồng NVQS.

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn Kim Lộc và thôn Hoà Bân.
 5. Nhiệm vụ Trưởng phòng văn hoá – xã hội xã
- Chỉ đạo cho các trường THCS trên địa bàn xã thực hiện tốt việc xác nhận trình độ học vấn của công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ là học sinh nhà trường khi Hội đồng NVQS xã yêu cầu (trong đó đặc biệt chú trọng kiểm tra, rà soát kỹ những thanh niên không đủ điều kiện nhập ngũ vì có trình độ học vấn từ lớp 7 trở xuống);

- Phối hợp với các ngành liên quan chỉ đạo các trường học tổ chức tuyên truyền, giáo dục pháp luật cho học sinh nhận thức rõ vị trí, ý nghĩa, tầm quan trọng nhiệm vụ bảo vệ Tổ quốc;

- Tham gia xét duyệt việc tạm hoãn đối tượng nhập ngũ học sinh, sinh viên đang học tại các trường;

- Chỉ đạo cơ quan, thực hiện tuyển quân đúng đối tượng, đúng pháp luật. Giám sát, xét duyệt các đối tượng, tạm hoãn, miễn gọi nhập ngũ theo đúng quy định, phối hợp với các cơ quan, đơn vị thực hiện tốt chính sách hậu phương Quân đội, tạo việc làm đối với quân nhân xuất ngũ, kịp thời giải quyết những trường hợp gia đình có con em chuẩn bị nhập ngũ và đang phục vụ tại ngũ khó khăn sớm ổn định cuộc sống;

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn Tăng Long.

6. Nhiệm vụ Trưởng Phòng Kinh tế
- Tham mưu, đề xuất UBND xãbảo đảm kịp thời ngân sách phục vụ cho công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ và thực hiện nghĩa vụ tham gia Công an nhân dân hàng năm đúng chế độ, tiêu chuẩn hiện hành;

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với thôn Gia Hoà và thôn Mỹ Lệ.
7. Nhiệm vụ Giám đốc trung tâm cung ứng dịch vụ công
- Chủ trì và chịu trách nhiệm đối với công tác thông tin, tuyên truyền Luật NVQS, Nghị định số 37/2022/NĐ-CP ngày 06/6/2022 của Chính phủ về bổ sung một số điều của các Nghị định quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực Quốc phòng, cơ yếu nhất là đối với công dân nam trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ, nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm, nghĩa vụ của thanh niên và gia đình đối với nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Phối hợp với Đoàn thanh niên; cơ quan quân sự thực hiện tốt việc tổ chức trang trí địa điểm hội trại tòng quân, các hoạt động giao lưu văn hóa văn nghệ, nói chuyện truyền thống, Lễ giao nhận quân trang trọng, chu đáo, tiết kiệm, tạo khí thế sôi nỗi trong ngày hội tòng quân; Triển khai tốt các hoạt động tuyên truyền trước, trong và sau tuyển, giao quân.

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với Thôn Kỳ Xuyên.
8. Nhiệm vụ Trưởng trạm y tế Tịnh Kỳ
- Phối hợp với Trung tâm Y tế Quảng Ngãi, cơ quan thường trực Hội đồng NVQS xã, chủ trì tham mưu thành lập tổ sơ tuyển sức khỏe NVQS. Theo dõi, thống kê sức khoẻ của thanh niên toàn xã trong quá trình khám sức khoẻ nghĩa vụ quân sự do tỉnh tổ chức, tổng hợp danh sách báo cáo thường trực hội đồng NVQS xãđể lưu trữ theo qui định.
* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với thôn An Vĩnh.

9. Nhiệm vụ của Hiệu trưởng Trường THCS Võ Bẩm

- Phối hợp chặt chẽ với trường Tiểu học, Trung học cơ sở trên địa bàn để xác minh làm rõ những trường hợp vướng mắc về trình độ văn hóa.
10. Nhiệm vụ Phó Chỉ huy trưởng CHQS xã
- Tham mưu thực hiện quy trình công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ theo Hướng dẫn của Bộ CHQS tỉnh và Quân khu;

- Phối hợp với các cơ quan đơn vị chỉ đạo công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về công tác tuyển quân. Phối hợp cùng đoàn khám sức khỏe theo dõi, kiểm tra các trường hợp có hình xăm, chữ xăm trên cơ thể thanh niên theo quy định tại Thông tư liên tịch số 50/2016/TTLT-BCA-BQP ngày15/4/2016 của Bộ Công an - Bộ Quốc phòng quy định tiêu chuẩn chính trị công dân vào phục vụ trong Quân đội nhân dân Việt Nam;

- Phối hợp với các cơ quan, thôn tuyển chọn đảng viên trong công dân nhập ngũ và tạo nguồn trong tuyển quân

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn An Đạo, Phú Bình.
11. Nhiệm vụ Chủ tịch Ủy ban mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã
- Tổ chức tuyên truyền giáo dục cho công dân về truyền thống yêu nước và tinh thần đấu tranh vì độc lập của dân tộc, phối hợp với cơ quan quân sự và các phòng thực hiện việc thăm hỏi, động viên gia đình và công dân thực hiện NVQS, đồng thời thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội đối với quân nhân xuất ngũ trở về địa phương.

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn Phú Vinh, Kỳ Xuyên.
12. Nhiệm vụ PCT MTTQVN xã- Bí thư đoàn thanh niên
- Xây dựng Kế hoạch triển khai đến các chi đoàn tuyên truyền, động viên thanh niên chấp hành nghiêm Kế hoạch tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ. Thường xuyên cử cán bộ xuống thôn nắm, động viên thanh niên, đoàn viên chấp hành nghiêm Quyết định gọi khám sức khỏe, Quyết định gọi nhập ngũ và định hướng cho thanh niên viết đơn tình nguyện nhập ngũ vào Quân đội nhân dân Việt Nam;

- Chỉ đạo kết nạp đoàn và làm thủ tục sinh hoạt đoàn cho các đồng chí đoàn viên trong số thanh niên trúng tuyển NVQS trước khi nhập ngũ. Có Kế hoạch tổ chức chương trình giao lưu văn hóa, văn nghệ giữa đoàn viên thanh niên chuẩn bị nhập ngũ với đoàn viên thanh niên địa phương;

- Biểu dương, khen thưởng kịp thời những chi đoàn, đoàn viên hăng hái viết đơn tình nguyện và thực hiện tốt Luật NVQS;

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với thôn An Lộc, thôn Mỹ Lại.
13. Nhiệm vụ PCT MTTQVN xã- Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ 
- Phối hợp các cơ quan ngành dọc, phối hợp chặt chẽ với các phòng ban tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục công dân và gia đình có con em chuẩn bị nhập ngũ, trong đó tập trung vận động các hội viên, động viên con em mình lên đường nhập ngũ góp phần hoàn thành chỉ tiêu giao quân hàng năm;

- Làm tốt công tác thăm hỏi, động viên, tặng quà cho thanh niên trước khi lên đường nhập ngũ;

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn Long Thành và thôn Kim Lộc.
14. Nhiệm vụ PCT MTTQVN xã- Chủ tịch Hội Nông dân
- Phối hợp với các cơ quan, ban ngành, đoàn thể tích cực, tuyên truyền vận động, động viên gia đình và công dân chấp hành nghiêm túc Luật NVQS, tham gia xây dựng và bảo vệ Tổ quốc;

- Chỉ đạo các chi hội tuyên truyền, động viên, thăm hỏi các gia đình có con em trúng tuyển thực hiện tốt Luật NVQS;

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn An Kỳ và Cổ Luỹ.
15. Nhiệm vụ PCT MTTQVN xã- Chủ tịch Hội cựu chiến binh 

- Tham gia đề xuất nội dung, phương pháp trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ, phối hợp các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể và các địa phương trong công tác tuyên truyền, vận động, động viên gia đình có con em trong độ tuổi thực hiện nghiêm Luật NVQS;

- Chỉ đạo các chi hội cựu chiến binh tổ chức tuyên truyền, giáo dục về truyền thống quê hương, truyền thống Quân đội nhân dân Việt Nam, quyền lợi, nghĩa vụ và trách nhiệm của công dân tham gia xây dựng và bảo vệ Tổ quốc trong tình hình hiện nay;

* Trực tiếp chỉ đạo, theo dõi công tác tuyển quân đối với các thôn Tư Cung và Trường Định.
Điều 2. Cơ quan thường trực Hội đồng NVQS, thành viên Hội đồng NVQS thường xuyên nắm chắc tổ mình phụ trách, hướng dẫn các thôn giải quyết những khó khăn, vướng mắc, hoàn thành tốt chỉ tiêu tuyển quân năm 2026. Thành viên Hội đồng NVQS chủ động phối hợp với Ban CHQS (cơ quan Thường trực Hội đồng NVQS). Kiểm tra công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ của các thôn. Báo cáo kịp thời những vấn đề vướng mắc, phát sinh với Hội đồng NVQS (qua Ban CHQS xã để tổng hợp).

Điều 3. Chánh văn phòng HĐND&UBND, Chỉ huy trưởng Ban CHQS, Trưởng Công an, các thành viên Hội đồng NVQS, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan, trưởng 18 thôn trong xã căn cứ Quyết định thi hành.

Điều 4. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ký./.
	Nơi nhận:

- Như điều 3;

- Hội đồng NVQS tỉnh(B/cáo);
- TT Đảng ủy, TTHĐND xã(B/cáo);
- CT, các PCT UBND xã;

- C, PVP, CV(NC);
- Lưu: VT, Ban CHQS.
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