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	UỶ BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	XÃ TỊNH KHÊ

Số:       /UBND
Về công tác quản lý nhà nước đối với các cơ sở GDMN độc lập trên địa bàn xã Tịnh Khê
	               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


 Tịnh Khê, ngày      tháng      năm 2025




               Kính gửi: - Hiệu trưởng các trường mầm non;
 - Trưởng thôn;
 - Các cơ sở GDMN độc lập trên địa bàn. 
Thực hiện Công văn số 326/SGDĐT-GDMNTH ngày 30/7/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi về việc hướng dẫn quản lý nhà nước về giáo dục đối với các cơ sở Giáo dục mầm non độc lập trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; UBND xã Tịnh Khê đề nghị Hiệu trưởng các trường mầm non, Thôn trưởng và các cơ sở GDMN độc lập thực hiện các nội dung sau:

1. Hiệu trưởng các trường mầm non:

- Hướng dẫn tổ chức thực hiện Chương trình GDMN
 đối với các cơ sở GDMN độc lập. Tăng cường công tác bồi dưỡng, tập huấn nâng cao năng lực về quản lý, tổ chức và hoạt động cho 100% cơ sở GDMN độc lập. Phát huy vai trò, trách nhiệm của cán bộ quản lý cơ sở GDMN và trách nhiệm của người đứng đầu trong việc nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ.
- Hỗ trợ kỹ thuật cho các cơ sở sở GDMN độc lập đang hoạt động hoàn thiện hồ sơ, thủ tục để được cấp phép hoặc cho phép thành lập đảm bảo điều kiện để được tiếp tục hoạt động theo quy định của pháp luật, bảo đảm môi trường nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ lành mạnh, thân thiện và an toàn tại các cơ sở GDMN độc lập. 
2. Trưởng các thôn:

- Đẩy mạnh công tác truyền thông; cung cấp thông tin về các cơ sở GDMN độc lập đã được cấp phép, chưa được cấp phép hoặc bị đình chỉ hoạt động trên địa bàn công khai để cha mẹ trẻ và nhân dân biết, tham khảo và lựa chọn cơ sở GDMN độc lập đảm bảo chất lượng để gửi trẻ.

- Tuyên truyền nâng cao nhận thức, động viên các bậc phụ huynh đưa trẻ đến trường, lớp để thực hiện mục tiêu phát triển GDMN.

3. Các cơ sở GDMN độc lập:

- Nghiêm túc thực hiện nội  dung  Công  văn  số 326/SGDĐT-GDMNTH 
ngày 30/7/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi (có văn bản đính kèm).

- Chủ cơ sở phải triển khai đến giáo viên, người nuôi dưỡng, chăm sóc trẻ, nhân viên biết về quyền hạn, nghĩa vụ và trách nhiệm của từng cá nhân gắn với nhiệm vụ được phân công và trách nhiệm trước pháp luật trong việc đảm an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ trong thời gian được gửi tại cơ sở GDMN độc lập
.

UBND xã Tịnh Khê đề nghị Hiệu trưởng các trường mầm non, Thôn trưởng, các cơ sở GDMN độc lập nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung trên./.
	Nơi nhận:





- Như trên; 

- CT, các PCT xã;

- LĐ, CV phòng VH-XH; 

- Lưu: VT, VH-XH(Tâm). 
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Võ Minh Chính


� Thông tư số 17/2009/TT-BGDĐT ngày 25/7/2009 của Bộ GDĐT đã được sửa đổi, bổ sung bởi Thông tư số 28/2016/TT-BGDĐT ngày 30/12/2016 và Thông tư số 51/2020/TT-BGDĐT ngày 31/12/2020 của Bộ trưởng Bộ GDĐT (Quy định tại Điều 11 Thông tư số 09/2025/TT-BGDĐT).


� Thông tư số 45/2021/TT-BGDĐT ngày 31/12/2021 của Bộ GDĐT Quy định về việc xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong các cơ sở Giáo dục mầm non (Quy định tại Điều 8 Thông tư số 09/2025/TT-BGDĐT).
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