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THÔNG BÁO
 Kết luận của đồng chí Phạm Quốc Vương - Chủ tịch UBND xã tại cuộc họp tập thể lãnh đạo UBND xã (mở rộng) định kỳ ngày 11/8/2025
 



Ngày 11/8/2025, đồng chí Phạm Quốc Vương - Chủ tịch UBND xã chủ trì giao ban định kỳ. Tham dự cuộc họp có các đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã, thành viên UBND xã, lãnh đạo Trung tâm phục vụ hành chính công; Trung tâm cung ứng dịch vụ công; diện lãnh đạo Đồn Biên phòng cửa khẩu cảng Sa Kỳ; các đồng chí Phó Chánh Văn phòng và chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND xã. 
Trên cơ sở ý kiến tham gia của các thành phần dự cuộc họp, ý kiến của các đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã; thay mặt lãnh đạo UBND xã, đồng chí Chủ tịch UBND xã kết luận như sau:
Trong tuần qua, các đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã, các đồng chí lãnh đạo và chuyên viên các phòng chuyên môn, các Trung tâm đã phát huy tinh, trách nhiệm, chủ động, tập trung chỉ đạo, triển khai đạt kết quả các nhiệm vụ theo Thông báo Kết luận số 33/TB-UBND ngày 06/8/2025 của đồng chí Chủ  tịch UBND xã tại cuộc họp giao ban định kỳ. Tuy nhiên, một số nhiệm vụ triển khai chưa đảm bảo thời gian quy định; tham mưu triển khai một số nhiệm vụ chất lượng, hiệu quả chưa cao; giải quyết và trả hồ sơ liên quan đến lĩnh vực đất đai chưa đảm bảo, số hồ sơ trễ hạn tăng. Để tập trung giải quyết kịp thời, chất lượng, hiệu quả các nhiệm vụ trong thời gian đến, đồng chí Chủ tịch UBND xã yêu cầu:
1. Giao Văn phòng HĐND và UBND xã: 
- Đề nghị các đồng chí lãnh đạo Văn phòng phải đọc kỹ các văn bản và tham gia ý kiến (nếu thấy cần thiết) thuộc lĩnh vực phụ trách trước khi trình lãnh đạo UBND ký ban hành.
- Các văn bản trước khi trình lãnh đạo UBND xã ký, công chức tham mưu và đồng chí lãnh đạo Văn phòng phụ trách lĩnh vực phải ký nháy trước khi trình.
- Phối hợp với các phòng chuyên môn, đơn vị rà soát, kiểm tra, chuẩn bị đầy đủ các nội dung trước khi tham mưu cho lãnh đạo UBND họp xem xét và cho ý kiến. 
- Tham mưu bố trí lịch họp để thông qua phương án triển khai bãi đỗ xe ôtô và dự kiến vị trí tổ chức một số hoạt động tại bãi biển Mỹ Khê; phối hợp với Công an xã chuẩn bị chu đáo các điều kiện tổ chức kỷ niệm 80 năm ngày truyền thống Công an nhân dân; Hội nghị triển khai công tác tuyển quân 2026. 
- Khẩn trương tham mưu văn bản chỉ đạo giao nhiệm vụ cho các Phòng chuyên môn triển khai thực hiện theo Thông báo Kết luận số 02-KL/ĐU, ngày 08/8/2025 của Ban Thường vụ Đảng ủy. Thời gian hoàn thành trước ngày 17/8/2025. 
2. Giao đồng chí Phó Chủ tịch phụ trách và Lãnh đạo Phòng Văn hoá – Xã hội:
- Ban hành kế hoạch tổ chức Hội nghị điển hình tiên tiến trước ngày 12/8/2025. 
- Tham mưu thành lập Hội đồng thi đua khen thưởng của xã trước ngày 13/8/2025. Thống nhất đề nghị khen thưởng cho Hợp tác xã nông nghiệp rừng dừa nước Mỹ Khê, đề nghị Phòng thực hiện trình tự, thủ tục đề nghị cấp trên khen thưởng theo quy định. 
- Tham mưu thành lập Đội công tác xã hội của xã và Quy chế hoạt động của Đội. Hoàn thành trước ngày 14/8/2025. 
- Chỉ đạo sửa chữa lại hệ thống Đài truyền thanh xã Tịnh Kỳ (cũ) và một số cụm loa khác để đảm bảo công tác tuyên truyền. Thời gian hoàn thành trước ngày 15/8/2025. 
- Tham mưu kịp thời các Quyết định về công tác cán bộ, quy trình tổ chức thực hiện công tác kiện toàn chức danh Chánh Văn phòng HĐND – UBND xã, thời gian hoàn thành trước ngày 25/8/2025. 
- Chỉ đạo rà soát chỉnh sửa lại bảng hiệu trên một số tuyến đường, trường học,.. thời gian hoàn thành trong 8/2025.
- Chỉ đạo, tiến hành rà soát, báo cáo cụ thể thực trạng các di tích trên địa bàn, tham mưu sữa chữa, quản lý đảm bảo. Thời gian hoàn thành trong 8/2025.
- Thống nhất cho đồng chí Trần Anh Tùng – Công chức Văn phòng HĐND – UBND xã nghỉ theo Nghị định 178/NĐ-CP của Chính phủ, giao Phòng khẩn trương hoàn thành hồ sơ đề nghị theo quy định.
3. Giao đồng chí Phó Chủ tịch phụ trách và Lãnh đạo Phòng Kinh tế:
- Hoàn chỉnh Tờ trình, các danh mục đầu tư công giai đoạn 2026 – 2030 theo chỉ đạo đồng chí Bí thư Đảng ủy trước ngày 13/8/2025.
- Báo cáo phương án triển khai 02 bãi đỗ xe và quy hoạch địa điểm tổ chức một số hoạt động tại bãi biển Mỹ Khê trước ngày 15/8/2025.
- Tổng hợp báo cáo kinh phí sữa chữa trụ sở, lắp đặt các trang thiết bị để đảm bảo làm việc khi thực hiện chính quyền địa phương 2 cấp. Hoàn thành trước ngày 15/8/2025. 
- Báo cáo thiết kế, khái toán kinh phí sân làm sân và sơn lại trụ sở cơ quan. Hoàn thành báo cáo tập thể lãnh đạo UBND trước ngày 18/8/2025. 
- Chỉ đạo rà soát, thống kê báo cáo cụ thể diện tích đất công ích, đất do nhà nước quản lý hiện nay đang cho thuê, cho mượn sử dụng. Hoàn thành trong tháng 8/2025. 
- Tham mưu thành lập Tổ tư vấn cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu trong tháng 8/2025. 
- Xây dựng kế hoạch tiến hành kiểm tra các mỏ khoáng sản và các điểm có nguy cơ sạt lỡ trên địa bàn. Báo cáo kết quả trong tháng 8/2025. 
- Thống nhất điều chỉnh một số tuyến giao thông nông thôn theo cơ chế hỗ trợ xi măng năm 2025 theo đề nghị của đồng chí Phó chủ  tịch phụ trách lĩnh vực, đề nghị thực hiện quy trình đảm bảo và triển khai theo quy định. 
- Tập trung chỉ đạo rà soát, phân loại, giải quyết đơn thư thuộc lĩnh vực, báo cáo kết quả tại các cuộc họp giao ban định kỳ. 
- Phối hợp với Trung tâm phục vụ hành chính công giải quyết các hồ sơ trễ hạn đã nộp trên hệ thống và có biện pháp để khắc phục tình trạng hồ sơ đất đai trễ hạn trong thời gian đến. 
- Phối hợp với Đồn Biên phòng cửa khẩu cảng Sa Kỳ làm việc nhắc nhở các chủ tàu chấp hành nghiêm túc các quy định, cài đặt thiết bị giám sát hành trình khi đánh bắt. 
- Tiếp tục tập trung phối hợp giải quyết các vướng mắc dự án Kè chống sạt lở, kết hợp với tạo quỹ đất bờ Bắc sông Trà Khúc và dự án đường Hoàng Sa – Dốc Sỏi; dự án đường điện 110KV. Trong đó lưu ý:
+ Có văn bản báo cáo xin ý kiến Sở Nông nghiệp và Môi trường và các sở ngành liên quan về vướng mắc đối với dự án Kè chống sạt lỡ. Hoàn thành trước ngày 16/8/2025.
+ Phối hợp với chủ đầu tư, đơn thi công bàn giải pháp để xử lý vướng mắc của dự án đường Hoàng Sa – Dốc Sỏi. Báo cáo tập thể lãnh đạo UBND xã cuộc họp giao ban định kỳ. 
4. Công an xã
- Phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND xã chuẩn bị tổ chức kỷ niệm 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân.
-  Phối hợp xử lý các trường hợp khai thác cát trái phép và xử lý một số điểm tập kết cát trái phép trên địa bàn.
- Thường xuyên ra quân đảm bảo an ninh trật tự và khảo sát lắp đặt hệ thống camera quản lý an ninh tại một số tuyến đường khu vực bãi biển Mỹ Khê.
5. Ban Chỉ huy Quân sự xã
- Chuẩn bị tổ chức Hội nghị triển khai công tác tuyển quân năm 2026.
- Rà soát, triển khai thực hiện các bước trong công tác tuyển quân đảm bảo chặt chẽ, công khai, dân chủ, đúng quy trình, quy định.
- Tiếp tục phân công lực lượng phối hợp đảm bảo an ninh trật tự khu vực bãi biển Mỹ Khê.
6. Trung tâm phục vụ hành chính công
- Thường xuyên theo dõi, nhắc nhở công chức nâng cao tinh thần, thái độ phục vụ nhân dân.
- Phối hợp với các Phòng Kinh tế tiếp nhận, giải quyết và trả kết quả thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực đất đai đảm bảo; phối hợp bàn giải pháp xử lý số hồ sơ đất đai trể hạn trên hệ thống. 
7. Trung tâm cung ứng dịch vụ công
- Tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc kết luận của đồng chí Chủ tịch UBND xã tại Thông báo Kết luận số 33/TB-UBND ngày 06/8/2025. 
- Tập trung công tác tuyên truyền, tổ chức lực lượng thường xuyên ra quân kiểm tra, phối hợp xử lý tình trạng xây dựng trái phép; lấn chiếm vỉa hè, lòng đường; giữ gìn trật tự đô thi xử lý trật tự đô thị khu vực bãi biển Mỹ Khê,..
8. Đề nghị Đồn Biên phòng cửa khẩu cảng Sa Kỳ:
- Phối hợp chặt chẽ với UBND xã kiểm tra, theo dõi và thường xuyên nhắc nhở, xử lý các chủ phương tiện tàu thuyền có nguy cơ vi phạm cao, chủ phương tiện chưa lắp đặt thiết bị giám sát hành trình theo quy định.
- Báo cáo xin ý kiến cấp trên về việc phối hợp xử lý các trường hợp hút cát trộm trên sông Trà Khúc.
- Phối hợp với Phòng Kinh tế thực hiện tốt công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trên địa bàn. 
Nay thông báo ý kiến kết luận của đồng chí Chủ tịch UBND xã để Trưởng các phòng, ban chuyên môn và các thành phần có liên quan biết, triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận: 
- Thành phần cuộc họp;
- TT Đảng uỷ; TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Đồn Biên phòng cửa khẩu cảng Sa Kỳ;
- Các phòng, ban chuyên môn UBND xã;
- Lưu: VT.
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