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BÁO CÁO
Kết quả rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2025 
trên địa bàn xã Tịnh Khê

	Thực hiện Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính (TTHC), Nghị định số 48/2013/NĐ-CP ngày 14/5/2013 của chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều các Nghị định liên quan đến kiểm soát TTHC, Thông tư số 02/2017/TT-VPCP ngày 31/10/2017 của Văn phòng Chính phủ hướng dẫn về nghiệp vụ kiểm soát TTHC; Kế hoạch số 14/KH-UBND ngày 31/7/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh ban hành Kế hoạch rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Kế hoạch số 20/KH-UBND ngày 22/8/2025 của UBND xã Tịnh Khê về việc rà soát, đánh giá TTHC năm 2025. Sau khi triển khai thực hiện rà soát, đánh giá TTHC. Ủy ban nhân dân xã Tịnh Khê báo cáo kết quả rà soát, đánh giá TTHC năm 2025. Cụ thể như sau:
I. Công tác chỉ đạo, điều hành
UBND xã luôn xác định nhiệm vụ rà soát, đánh giá TTHC là nhiệm vụ trọng tâm và thường xuyên của công tác CCHC của xã. Chính vì vậy, xã đã ban hành Kế hoạch số 20/KH-UBND ngày 22/8/2025 của UBND xã Tịnh Khê về việc rà soát, đánh giá TTHC năm 2025 và triển khai đến các ban, ngành để thực hiện.
UBND xã yêu cầu các phòng ban trong quá trình giải quyết TTHC kịp thời phát hiện những quy định hành chính có nội dung không cần thiết, các thủ tục hành chính (TTHC) không còn phù hợp, không đáp ứng được các nguyên tắc về quy định TTHC, để kiến nghị sửa đổi, bổ sung, thay thế, bãi bỏ hoặc hủy bỏ các quy định, TTHC có liên quan nhằm cắt giảm chi phí về thời gian, chi phí của người dân và doanh nghiệp, góp phần cải cách hành chính, nâng cao năng lực cạnh tranh của địa phương, Thực hiện việc rà soát đảm bảo chính xác, chất lượng, đúng thời hạn quy định, kết quả rà soát phải đưa ra được phương án đơn giản hóa, các sáng kiến cải cách TTHC cụ thể với mục tiêu cắt giảm tối thiểu 10% chi phí tuân thủ TTHC mà cá nhân, tổ chức phải bỏ ra khi thực hiện TTHC, trong đó gắn với chỉ tiêu phấn đấu rút ngắn 30% thời gian giải quyết TTHC so với khung thời gian quy định chung của Trung ương.
II. Kết quả rà soát, đánh giá TTHC
Căn cứ vào kế hoạch rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2025 của xã, UBND xã đã chỉ đạo công chức chuyên môn tập trung rà soát, đánh giá thủ tục hành chính phát sinh hồ sơ tại cơ quan thuộc các lĩnh vực Hộ tịch, Bảo trợ xã hội, Hoạt động xây dựng. Qua rà soát, Ủy ban nhân dân xã Tịnh Khê kiến nghị một số nội dung sau:
1. Đối với TTHC Thực hiện, điều chỉnh, thôi hưởng trợ cấp hưu trí xã hội
Đề nghị giảm thời gian thực hiện 10 ngày xuống còn 8 ngày làm việc. Vì qua  thực tế, quá trình giải quyết hồ sơ, đa số ở bước xử lý của chuyên viên thực hiện tối đa trong 5 ngày. Vì các thông tin cá nhân của đối tượng đã được tích hợp trên cổng dịch công quốc gia nên việc kiểm tra danh tính số rất thuận lợi, hạn chế được việc chuyên viên đi thẩm tra, xác minh thông tin của công dân. Vì vậy đề nghị giảm thời gian giải quyết hồ sơ xuống còn 8 ngày để công dân sớm được hưởng quyền lời, chế độ liên quan.
2. Đối với Thủ tục thay đổi, cải chính, bổ sung thông tin hộ tịch, xác định lại dân tộc
Qua rà soát, UBND xã thống nhất với thành phần hồ sơ, thời gian, quy trình giải quyết TTHC. 
3. Đối với Thủ tục đăng ký đất đai, tài sản gắn liền với đất, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu tài sản gắn liền với đất lần đầu đối với hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư, người gốc Việt Nam định cư ở nước ngoài.
Qua rà soát, UBND xã thống nhất với thành phần hồ sơ, thời gian, quy trình giải quyết TTHC. 
4. Đối với Thủ tục Cấp phép xây dựng sửa chữa, cải tạo đối với công trình cấp III, cấp IV (công trình Không theo tuyến/theo tuyến trong đô thị/Tín ngưỡng, tôn giáo/Tượng đài, tranh hoành tráng/Theo giai đoạn cho công trình không theo tuyến/theo giai đoạn cho công trình theo tuyến trong đô thị/Dự án) và nhà ở riêng lẻ.
Đề nghị giảm thời gian thực hiện 15 ngày (nhà ở riêng lẻ) xuống còn 12 ngày làm việc. Vì qua thực tế, quá trình giải quyết hồ sơ, đa số ở bước tham mưu, xử lý của chuyên viên thực hiện tối đa trong 10 ngày. Vì vậy, có thể rút ngắn thời gian giải quyết thủ tục hành chính, tạo điều kiện thuận lợi cho tổ chức, cá nhân sớm được sửa chữa, cải tạo công trình một cách hợp pháp, không bị xử phạt, cưỡng chế. 
IV. Nhận xét, đánh giá chung
	1. Kết quả đạt được
	Trong thời gian qua, được sự quan tâm chỉ đạo của cấp trên, sự hướng dẫn của ngành chuyên môn nên công tác cải cách hành nói chung và công tác rà soát, đánh giá thủ tục hành chính nói riêng đã có nhiều chuyển biến tích cực. Công chức đầu mối thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính đã tích cực hướng dẫn, đôn đốc công chức chuyên môn thực hiện tốt việc tiếp nhận và trả kết quả cũng như nhiệm vụ khác liên quan đến công tác cải cách hành chính tại địa phương. Công chức chuyên môn đã chủ động cập nhập, rà soát các quyết định mới ban hành của UBND tỉnh về các thủ tục hành chính mới được sửa đổi, bổ sung hoặc hủy bỏ để thực hiện đúng và đạt hiệu quả cao hơn khi giải quyết công việc cho người dân.
	2. Khó khăn, tồn tại
	Mặc dù công tác rà soát, đánh giá thủ tục hành chính đã được UBND xã quan tâm chỉ đạo thực hiện nhưng vẫn còn một số cán bộ, công chức chuyên môn lần đầu được tiếp cận công việc nên việc rà soát, đánh giá thủ tục hành còn gặp nhiều khó khăn.
	Công tác rà soát, đánh thủ tục hành chính là công việc khá phức tạp, khó khăn cần nhiều thời gian nghiên cứu quy định pháp luật có liên quan.
	V. Kiến nghị, đề xuất
	- Đối với Thủ tục Cấp phép xây dựng sửa chữa, cải tạo đối với công trình cấp III, cấp IV (công trình Không theo tuyến/theo tuyến trong đô thị/Tín ngưỡng, tôn giáo/Tượng đài, tranh hoành tráng/Theo giai đoạn cho công trình không theo tuyến/theo giai đoạn cho công trình theo tuyến trong đô thị/Dự án) và nhà ở riêng lẻ. Đề nghị giảm thời gian thực hiện 15 ngày (nhà ở riêng lẻ) xuống còn 12 ngày làm việc.
- Đối với TTHC Thực hiện, điều chỉnh, thôi hưởng trợ cấp hưu trí xã hội. Đề nghị giảm thời gian thực hiện 10 ngày xuống còn 8 ngày làm việc.
- Đề nghị tổ cấp tập huấn về công tác rà soát, đánh giá thủ tục hành chính cho cán bộ, công chức thực hiện nhiệm liên quan.
Trên đây là báo cáo kết quả rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2025 trên địa bàn xã Tịnh Khê. Kính báo cáo Văn phòng HĐND&UBND tỉnh tổng hợp./. 
	
Nơi nhận:
- UBND tỉnh;
- Văn phòng HĐND&UBND tỉnh;
- CT, các PCT. UBND xã;
- GĐ, PGĐ TTPVHCC;
- VP HĐND &UBND xã;
- Phòng kinh tế;
- Phòng VHXH;
- Lưu: VT.
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