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	  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM   Quảng Ngãi, ngày  tháng 9 năm 2025                                



       V/v tăng cường tuyên truyền công tác 
       phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết 

	                   Kính gửi:
	- Sở Y tế,
- Sở Giáo dục và Đào tạo,

- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị- xã hội tỉnh, 

- Đảng uỷ các xã, phường, đặc khu,

- Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ngãi. 

	
	



Hiện nay, tình hình dịch bệnh sốt xuất huyết trong cả nước
 nói chung và trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi
 nói riêng đang có diễn biến phức tạp, số ca mắc đang có xu hướng gia tăng, nguy cơ bùng phát bệnh trên diện rộng rất cao tại nhiều địa phương, đặc biệt trong thời điểm giao mùa, mưa nhiều, điều kiện thuận lợi cho muỗi truyền bệnh phát triển. Nhằm tăng cường công tác phòng, chống bệnh sốt xuất huyết hiệu quả trên địa bàn tỉnh trong thời gian tới. Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy đề nghị các địa phương, đơn vị triển khai thực hiện các nội dung sau:

1. Đảng uỷ các xã, phường, đặc khu

- Chỉ đạo Ủy ban nhân dân xây dựng kế hoạch, phương án ứng phó sẵn sàng đáp ứng khi dịch bệnh bùng phát, lan rộng trên địa bàn. Chỉ đạo, huy động các ban, ngành, đoàn thể, tổ chức chính trị xã hội ở địa phương phối hợp với ngành Y tế tuyên truyền các biện pháp phòng chống sốt xuất huyết và các dịch bệnh sau mưa bão; triển khai vệ sinh môi trường, diệt bọ gậy tại các hộ gia đình, trường học, cơ sở y tế, khu sinh hoạt công cộng theo hướng dẫn của Bộ Y tế, khống chế các ổ dịch cũ và không để hình thành phát sinh các ổ dịch mới.
- Chỉ đạo đảm bảo sẵn sàng theo phương châm “4 tại chỗ” về nhân lực, thuốc, hóa chất, thiết bị y tế và cơ sở vật chất phục vụ phòng chống dịch và chủ động thực hiện phương án phòng chống dịch khi có dịch bệnh xảy ra. 

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các biện pháp về phòng chống sốt xuất huyết tại các địa phương, nhất là các địa phương hiện đang có dịch.
2. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các Tổ chức chính trị- xã hội tỉnh 
- Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, vận động người dân thực hiện chiến dịch vệ sinh môi trường, diệt loăng quăng (bọ gậy), diệt muỗi trong từng hộ gia đình và các biện pháp phòng chống dịch theo hướng dẫn của Bộ Y tế. 

- Phát động các phong trào, chiến dịch ra quân vệ sinh môi trường tại khu dân cư, thôn, tổ dân phố. Tổ chức các hoạt động thiết thực như: “Ngày Chủ nhật xanh”, “Khu dân cư không có sốt xuất huyết”, “Mỗi hội viên, đoàn viên là một tuyên truyền viên phòng chống dịch bệnh”.

3. Sở Giáo dục và Đào tạo
- Chỉ đạo, hướng dẫn các nhà trường tổ chức triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết tại các cơ sở giáo dục, nhất là các trường mẫu giáo, tiểu học; thực hiện tốt truyền thông học đường về các biện pháp phòng chống sốt xuất huyết; huy động thầy cô giáo và các em học sinh tham gia các hoạt động vệ sinh môi trường, loại bỏ lăng quăng, bọ gậy tại các vật dụng chứa nước trong nhà và khu vực xung quanh trường học.

- Thường xuyên theo dõi, phát hiện sớm các trường hợp biểu hiện nghi ngờ mắc bệnh (sốt, nổi ban, bọng nước ở tay, chân, miệng), thông báo cho trạm y tế xã ở địa phương, cán bộ phụ trách công tác y tế trường học để được hướng dẫn, khám, điều trị và xử lý ổ dịch kịp thời, hạn chế tối đa lây lan dịch bệnh trong trường học. Phối hợp với ngành y tế trong việc giám sát, truyền thông và xử lý ổ dịch, các tình huống y tế khẩn cấp trong trường học.

4. Sở Y tế 

- Cung cấp kịp thời, đầy đủ thông tin, tài liệu tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết cho các cơ quan truyền thông và các ban, ngành, địa phương để thực hiện công tác tuyên truyền về phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết.

- Đẩy mạnh các hoạt động phòng, chống và ngăn ngừa dịch bệnh sốt xuất huyết như vệ sinh môi trường, diệt muỗi, lăng quăng (bọ gậy) tại các khu dân cư, hộ gia đình; theo dõi diễn biến, hướng dẫn và kiểm tra các địa phương về giám sát, phát hiện, xử lý các nơi có nguy cơ phát sinh bệnh, không để lan rộng; tổ chức tập huấn cho cán bộ ngành y tế về công tác chẩn đoán, điều trị; bảo đảm đủ phương tiện, vật tư, trang thiết bị, cơ số thuốc sẵn sàng tổ chức cấp cứu, điều trị kịp thời, hạn chế thấp nhất trường hợp tử vong nếu dịch bệnh xảy ra; không để người dân có tâm trạng hoang mang do thiếu hiểu biết về bệnh sốt xuất huyết.

- Tăng cường kiểm tra công tác triển khai thực hiện việc phòng, chống sốt xuất huyết các xã, thị trấn, nhất là các địa phương có nhiều trường hợp mắc sốt xuất huyết

5. Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ngãi 
- Thường xuyên cập nhật kịp thời thông tin chính thống từ ngành Y tế về tình hình dịch bệnh sốt xuất huyết để đưa tin kịp thời. Tăng thời lượng tin, bài, phóng sự trong các bản tin thời sự, trong đó chú trọng đưa tin về nguyên nhân, đường lây truyền dịch bệnh, dấu hiệu nhận biết sớm và mức độ nguy hiểm của bệnh sốt xuất huyết, cách phòng bệnh tại hộ gia đình và cộng đồng. 
- Thông tin về các mô hình, phong trào, cách làm hay của các địa phương, đoàn thể trong công tác phòng, chống dịch để nhân rộng. Định hướng dư luận, phản bác tin giả, tin sai sự thật về dịch bệnh gây hoang mang Nhân dân.

 Nơi nhận:                                                                                        K/T TRƯỞNG BAN
- Như trên,                                                                                                            PHÓ TRƯỞNG BAN                               
- Đảng ủy UBND tỉnh (p/h),

- Lưu Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy.                                                                                                                                                                        

                                                                                                            Nguyễn Minh Tuấn

� Theo Cục Phòng bệnh (Bộ Y tế): tính từ đầu năm đến hết tháng 8-2025, cả nước ghi nhận hơn 65.000 trường hợp mắc sốt xuất huyết và 11 trường hợp tử vong. So với cùng kỳ năm 2024, số mắc tăng 20,8%; số tử vong tăng 5 trường hợp.


� Theo Sở Y tế Quảng Ngãi: tính từ đầu năm đến hết tháng 8-2025, trên địa bàn tỉnh có 541 ca số mắc sốt xuất huyết Dengue, với 61 ổ dịch.





