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	Kính gửi:  


	- Phòng Văn hoá – Xã hội,
- Các cơ sở giáo dục trực thuộc UBND xã;  
- Hội Khuyến học xã.  
  


Thực hiện Công văn số 2996/UBND-KGVX ngày 30/9/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời  năm 2025, Chủ tịch UBND xã chỉ đạo như sau:

1. Phòng Văn hoá – Xã hội xã 
- Xây dựng và ban hành Kế hoạch triển khai tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2025 (01/10/2025 đến hết ngày 07/10/2025) với chủ đề “Học để phát triển bản thân, làm chủ tri thức và công nghệ, góp phần xây dựng đất nước hùng cường, thịnh vượng” trên địa bàn với hình thức, nội dung phù hợp, linh hoạt, sáng tạo, tiết kiệm, hiệu quả (theo chỉ đạo, hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo tại Công văn số 5607/BGDĐT-GDNNGDTX).. 
- Triển khai các hoạt động của Tuần lễ với các hình thức phù hợp, hiệu quả, tạo sự hưởng ứng của xã hội một cách sâu rộng, đưa chủ đề của Tuần lễ vào cuộc sống một cách thiết thực. Hướng dẫn các cơ sở giáo dục tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời như: Các lớp tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng số cơ bản và nâng cao cho mọi đối tượng.  
- Việc tuyên truyền cần gắn với khẩu hiệu của UNESCO: “Học để biết, học để làm, học để chung sống, học để tự khẳng định mình” và các khẩu hiệu khác, tạo nên thông điệp học tập đa chiều, toàn diện. 

2. Phòng Văn hoá – Xã hội chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan hướng dẫn, kiểm tra việc tổ chức Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2025 tại các cơ sở giáo dục; tổng hợp, tham mưu UBND xã báo cáo UBND tỉnh, Sở Giáo dục và Đào tạo kết quả thực hiện trước ngày 15/10/2025. 
Yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:



 

- Như trên; 

- CT, PCT UBND xã;

- C, PCVP(VX), CV(VX);
- Phòng VHXH; 
- Lưu: VT, VHXH(Tâm). 
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