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Kết quả đẩy mạnh thu gom rác thải, bảo vệ, giữ gìn 
vệ sinh môi trường hướng tới Lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9
 trên địa bàn xã Tịnh Khê


Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh tại Công văn số 1779/UBND-NNMT ngày 25/8/2025 về việc đẩy mạnh thu gom rác thải, bảo vệ, giữ gìn vệ sinh môi trường trên toàn quốc hướng tới Lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9; và đề nghị của Sở Nông nghiệp và Môi trường tại Công văn số 2315/SNNMT-MT ngày 22/8/2025, 
UBND xã Tịnh Khê đã triển khai thực hiện và báo cáo kết quả như sau:
I.  KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN:
1. Công tác chỉ đạo:
Nghiêm túc tổ chức triển khai thực hiện Công điện số 134/CĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh thu gom rác thải, bảo vệ, giữ gìn vệ sinh môi trường trên toàn quốc hướng tới Lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9, cụ thể đã Ban hành Công văn số 494/UBND-KT ngày 29/8/2025(có kèm theo), theo đó yêu cầu các cơ quan, đơn vị của địa phương triển khai tổ chức các hoạt động hưởng ứng, phát động Toàn dân tham gia bảo vệ môi trường vì một Việt Nam sáng - xanh - sạch - đẹp, chào mừng kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9 thiết thực, phù hợp với điều kiện của từng cơ quan, đơn vị.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp Nhân dân tích cực tham gia bảo vệ môi trường, giữ gìn vệ sinh đường phố, ngõ xóm, khu dân cư, sông hồ, ao đầm, kênh mương, hệ thống tiêu thoát nước. 
Tổ chức các phong trào, cuộc vận động gắn với tiêu chí môi trường như “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”; nhân rộng các mô hình cộng đồng tự quản về vệ sinh môi trường như “Khu dân cư xanh - sạch - đẹp”, “Đường phố văn minh, không rác thải”, “Khu dân cư tự quản bảo vệ môi trường”.
Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh xã phát huy vai trò xung kích, tổ chức các đội hình thanh niên tình nguyện thu gom rác thải, trồng cây xanh, vệ sinh đường làng, ngõ xóm, tuyến kênh mương, ao hồ, sông, bờ biển; phối hợp với nhà trường tổ chức các hoạt động phân loại chất thải rắn sinh hoạt, vệ sinh trường lớp sáng - xanh - sạch - đẹp, giáo dục, tuyên truyền bảo vệ môi trường cho học sinh, sinh viên.
Hội Liên hiệp Phụ nữ xã phát động các phong trào “Gia đình 5 không, 3 sạch”, “Nhà sạch, ngõ đẹp”; đẩy mạnh tuyên truyền, hướng dẫn, vận động hội viên tích cực phân loại rác thải tại hộ gia đình, giữ gìn vệ sinh môi trường tại gia đình và khu dân cư. 
Hội Cựu chiến binh xã vận động hội viên và Nhân dân tích cực tham gia giữ gìn vệ sinh môi trường, giám sát việc thu gom rác thải tại địa phương, nêu gương, phát huy vai trò “Bộ đội Cụ Hồ” trong thời bình, tạo sức lan tỏa trong cộng đồng. 
Hội Nông dân xã tuyên truyền, vận động hội viên, nông dân nâng tham gia tích cực bảo vệ môi trường, thu gom rác thải, bao bì thuốc bảo vệ thực vật, chất thải chăn nuôi vào đúng nơi quy định; tổng vệ sinh môi trường, làm sạch đường làng, ngõ xóm, khu dân cư. Phát huy vai trò nòng cốt trong xây dựng, duy trì các mô hình cộng đồng như “Đường hoa, đường cây xanh”, “Thôn xóm xanh - sạch - đẹp - an toàn”, “Cánh đồng không rác thải”.
Các cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ tuyên truyền, nâng cao nhận thức của người lao động để tự giác thực hiện nếp sống văn minh, cam kết và tự nguyện, tích cực giữ gìn vệ sinh môi trường trong khuôn viên xí nghiệp, nhà máy, khu vực công cộng; không xả rác bừa bãi, đổ rác đúng nơi quy định; tích cực tham gia các hoạt động tổng vệ sinh môi trường tại nơi làm việc; hạn chế, tiến tới không dùng sản phẩm nhựa sử dụng một lần, túi nilon khó phân hủy; việc triển khai thực các nội dung nêu trên không chỉ phát động theo đợt mà duy trì thường xuyên, tạo thói quen tốt trong đội ngũ lãnh đạo và người lao động của đơn vị, doanh nghiệp.
Trung tâm cung ứng Dịch vụ công xã Tịnh Khê xây dựng kế hoạch và tổng vệ sinh môi trường tại tuyến đường từ nhà lưu niệm Trương Quang Giao đến trụ sở UBND xã Tịnh Khê.
2. Kết quả đạt được:
2.1. Kết quả: 
Tất cả các ban ngành, hội đoàn thể, tổ chức, cá nhân trên địa bàn xã đã tiếp thu và chấp hành triển khai thực hiện đầy đủ các nhiệm vụ bảo vệ môi trường theo chỉ đạo của Chủ tịch UBND xã tại Công văn số 494/UBND-KT ngày 29/8/2025 nêu trên; mọi tầng lớp nhân dân đều hồ hỡi, phấn khởi tích cực vệ sinh môi trường tại khu dân cư, trụ sở, cơ quan, trường học, cơ sở sản xuất, kinh doanh, dịch vụ đều đảm bảo xanh – sạch – đẹp trước trong và sau Lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9.
Đặc biệt trên địa bàn xã đã xây dựng Nhóm ZALO Trật tự ATGT, XD, MT, Đất đai Tịnh Khê với mục đích là kịp thời xử lý các phản ánh, kiến nghị của người dân trên địa bàn liên quan đến an toàn giao thông, xây dựng, môi trường, đất đai, kịp thời chỉ đạo, xử lý các phản ánh, kiến nghị của người dân mà không phải qua các bước thủ tục chờ chỉ đạo của cấp thẩm quyền; với kết quả bước đầu đều được cán bộ và nhân dân trên địa bàn xã đồng tình ủng hộ.
2.2. Tồn tại, hạn chế: 
a) Tồn tại, hạn chế: 
- Tình trạng thải, bỏ chất thải bừa bãi không đúng nơi quy định, nhiều loại chất thải công nghiệp, bao bì thuốc bảo vệ thực vật chưa được xử lý hoặc xử lý chưa đạt yêu cầu; những khu vực dân cư xa tuyến đường thu gom, người dân vứt bỏ rác nhiều nơi gây ảnh hưởng đến môi trường.
- Nước thải tại các cơ sở chăn nuôi của hộ gia đình, cá nhân không có hầm bioga để thu gom xử lý nên vẫn còn đổ thải ra môi trường, có nguy cơ gây ô nhiễm nguồn nước mặt và nước ngầm; chưa có quy định cụ thể về hoạt động chăn nuôi trong khu dân cư (nuôi chim yến, gia súc, gia cầm…), dẫn đến tình trạng chăn nuôi trong khu dân cư gây ô nhiễm môi trường không khí, nước, đất và tiếng ồn làm ảnh hưởng đến người dân xung quanh.
b) Nguyên nhân:
- Ý thức của một số người dân và cơ sở sản xuất, kinh doanh về bảo vệ môi trường chưa cao (đổ nước thải ra đường, vỉa hè); hát cho nhau nghe (karaoke di động, cà phê giải trí, …) gây tình trạng ô nhiễm cục bộ ở một số nơi vẫn còn tồn tại trên địa bàn.
- Hạ tầng thu gom, thoát nước tại các khu dân cư tập trung chưa được chú trọng đầu tư hoặc có nhưng chưa được đồng bộ.
- Bộ máy tổ chức quản lý nhà nước về bảo vệ môi trường còn thiếu về số lượng, kiêm nhiệm nhiều công việc trong khi nhiều vấn đề môi trường xảy ra hàng ngày trên địa bàn.
II. KẾ HOẠCH TRIỂN KHAI TRONG THỜI GIAN TỚI:
- Tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến quy định của pháp luật bảo vệ môi trường bằng nhiều hình thức như: Tổ chức các mô hình bảo vệ môi trường: treo băng rôn, tuyên truyền lưu động, ra quân hưởng ứng chiến dịch bảo vệ môi trường, ngày Môi trường thế giới, Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn, ngày Đa dạng sinh học, ngày Nước thế giới, góp phần nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của các tổ chức, cá nhân và các cơ sở sản xuất, kinh doanh trong việc bảo vệ môi trường trên địa bàn. 
- Chủ động kiểm soát chặt chẽ các nguồn thải lớn (Dự án, cơ sở sản xuất kinh doanh, dịch vụ, các cơ sở chăn nuôi,…); theo dõi, giám sát, nắm bắt đầy đủ, kịp thời diễn biến các vấn đề môi trường, công tác bảo vệ môi trường của các đối tượng thuộc loại hình sản xuất có nguy cơ gây ô nhiễm môi trường cao; tăng cường các biện pháp phòng ngừa các nguy cơ xảy ra sự cố môi trường.
- Tăng cường công tác giám sát, kiểm tra, xử lý vi phạm và tăng cường tiếp nhận, xử lý phản ánh của người dân về ô nhiễm môi trường nhằm kịp thời phát hiện và xử lý các hành vi vi phạm về môi trường, hướng dẫn thực hiện thu gom, xử lý chất thải đảm bảo quy chuẩn trước khi ra môi trường góp phần tạo được những chuyển biến nhất định về ý thức chấp hành các quy định pháp luật về BVMT của các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân chuyển từ thái độ đối phó với các cơ quan chức năng sang ý thức tự giác chấp hành, phát huy vai trò của người dân trong công tác BVMT.
[bookmark: _GoBack]III. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ:
- Ưu tiên dành nguồn lực để xây dựng, triển khai Chương trình/dự án về
bảo vệ môi trường nhằm giải quyết các vấn đề môi trường bức xúc hiện nay để có lộ trình thực hiện trong các năm tới, như: Đầu tư nguồn kinh phí để địa phương xây dựng hệ thống thu gom, xử lý nước thải tại các khu dân cư nông thôn tập trung, các chợ trên địa bàn xã.
- Tăng cường công tác tập huấn, đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực giải quyết công việc cho đội ngũ cán bộ, công chức quản lý môi trường của cấp xã.
- Quan tâm, hướng dẫn địa phương đẩy mạnh công tác xã hội hóa, tạo điều kiện thuận lợi, xây dựng chính sách ưu đãi để các tổ chức, cá nhân tham gia xử lý rác thải góp phần bảo vệ môi trường trong khi nguồn lực ngân sách địa phương có hạn.
Trên đây là báo cáo đẩy mạnh thu gom rác thải, bảo vệ, giữ gìn vệ sinh môi trường hướng tới Lễ kỷ niệm 80 năm Quốc khánh 2/9 trên địa bàn xã Tịnh Khê.

	Nơi nhận:
- Sở NN&MT tỉnh;
- TT Đảng ủy; TT HĐND xã;
- CT, PCT UBND xã;
- VP HĐND&UBND xã;
- Phòng Kinh tế xã;
- Trưởng các thôn trên địa bàn xã;
- Lưu: VT, PKT(Đ.Huy).
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