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	UỶ BAN NHÂN DÂN
XÃ TỊNH KHÊ

Số:        /BC-UBND
	
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Tịnh Khê, ngày    tháng 9 năm 2025



BÁO CÁO
Về việc tổ chức Lễ hội đua thuyền truyền thống xã Tịnh Khê 

1. Thực trạng Lễ hội đua thuyền trên địa bàn xã
Từ ngày 01/7/2025, Xã Tịnh Khê được xác nhập địa giới hành chính của 05 xã, gồm: Tịnh Châu, Tịnh Long, Tịnh Khê, Tịnh Kỳ, Tịnh Thiện. Qua đó, có 02 lễ hội đua thuyền: 
- Lễ hội đua thuyền truyền thống của xã Tịnh Long (cũ) đã chính thức được công nhận là Di sản Văn hoá Phi vật thể Quốc gia, Lễ hội được tổ chức 2 năm một lần vào dịp đầu xuân (ngày 5-6 tết Âm lịch), đã được tổ chức vào năm 2025, đến năm 2027 sẽ tổ chức lại.
- Lễ hội đua thuyền của xã Tịnh Kỳ (cũ) tổ chức 02 năm một lần dịp đầu xuân (ngày 4 tết âm lịch) và được tổ chức vào năm 2026. 
Để thống nhất thực hiện và duy trì hoạt động của lễ hội đua thuyền truyền thống tạo thành một ngày hội lớn nhằm quản bá hình ảnh của xã Tịnh Khê. Ngày 11/9/2025, đồng chí Võ Minh Chính, Phó Chủ tịch Thường trực UBND xã Tịnh Khê chủ trì cuộc họp để lấy ý kiến tổ chức Lễ hội đua thuyền truyền thống tại thôn An Kỳ, xã Tịnh Khê (xã Tịnh Kỳ cũ) dịp Tết Nguyên đán Bính Ngọ - 2026. 
Tham dự cuộc họp có: Trưởng phòng Văn hoá – Xã hội, Phó Chánh Văn phòng HĐND&UBND xã, Phó Giám đốc Trung tâm Cung ứng dịch vụ công an xã, đồng chí: Nguyễn Thành Thật – nguyên Phó Chủ tịch UBND xã Tịnh Kỳ (cũ); các đồng chí: Bí thư chi bộ, Trưởng thôn, Trưởng Ban CTMT thôn và các chủ Lăng, Miếu thờ các thôn Kỳ Xuyên, An Vĩnh, An Kỳ.
	Sau khi nghe đồng chí chủ trì cuộc họp nêu nội dung, ý nghĩa của việc tổ chức lễ hội đua thuyền truyền thống tại thôn An Kỳ, xã Tịnh Khê (xã Tịnh Kỳ cũ) dịp Tết Nguyên đán Bính Ngọ - 2026, ý kiến phân tích, giải thích của đại diện lãnh đạo các phòng, đơn vị chuyên môn của xã, đồng chí nguyên lãnh đạo UBND xã Tịnh Kỳ (cũ) về tổ chức lễ hội đua thuyền truyền thống nhằm tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích và lan tỏa tinh thần tập luyện thể dục, thể thao; đáp ứng nhu cầu, sở thích, vui chơi, giải trí của người dân trên địa bàn nhân dịp tết đến xuân về.
Các đồng chí: Bí thư chi bộ, Trưởng thôn, Trưởng Ban CTMT thôn và các chủ Lăng, Miếu thờ các thôn Kỳ Xuyên, An Vĩnh, An Kỳ có ý kiến: Giữ nguyên lễ hội đua thuyền truyền thống xã Tịnh Kỳ (cũ), không sáp nhập chung vào lễ hội đua thuyền truyền thống xã Tịnh Long (cũ); đồng thời, không tổ chức đua thuyền thống tại xã Tịnh Kỳ (cũ) vào dịp Tết Nguyên đán Bính Ngọ - 2026; với lý do, trong năm 2025 các thôn xã Tịnh Kỳ (cũ) còn nhiều khó khăn, việc huy động nhân lực tham gia cũng như nguồn vốn xã hội hóa để thực hiện tổ chức đua thuyền rất khó khăn. 
2. Đề xuất, kiến nghị
Nhằm duy trì, bảo tồn giá trị văn hoá truyền thống của lễ hội và thu hút khách du lịch góp phần kết nối tinh thần đoàn kết, yêu thương trong nhân dân, khơi dậy tinh thần thể dục thể thao, rèn luyện sức khỏe và xây dựng quê hương giàu đẹp; UBND xã thống nhất đề xuất như sau: 
1. Trong năm 2026, không tổ chức Lễ hội đua thuyền truyền thống xã Tịnh Kỳ (cũ). 
2. Tổ chức Lễ hội đua thuyền của xã Tịnh Khê, Tỉnh Quảng Ngãi  thành một ngày Hội của xã bắt đầu từ năm 2027 (mùng 4 tổ chức đua thuyền ở xã Tịnh Kỳ cũ; mùng 5, 6 tổ chức đua thuyền ở xã Tịnh Long cũ), các năm sau 2 năm tổ chức 1 lần.
	UBND xã Tịnh Khê kính báo cáo Ban Thường vụ Đảng uỷ xã Tịnh Khê biết, chỉ đạo để triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Ban Thường vụ Đảng ủy xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng Văn hoá – Xã hội;
- Trung tâm Cung ứng DVC;
- PCVP HĐND&UBND xã;
- BTCB, Trưởng thôn, Trưởng -- Ban CTMT các thôn: Kỳ Xuyên, An Kỳ, An Vĩnh;
Lưu: VT, VHXH.
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