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	 ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ TỊNH KHÊ 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 


	Số:       /UBND-CĐS
V/v tổ chức các hoạt động hưởng ứng và truyền thông về Ngày Chuyển đổi số quốc gia (10/10) năm 2025 
trên địa bàn xã Tịnh Khê.
	Tịnh Khê, ngày      tháng      năm 2025


    Kính gửi:

- UBMTTQVN xã; hội, đoàn thể xã; 
- Các phòng, ban, đơn vị trên địa bàn xã
;

- Các doanh nghiệp bưu chính, viễn thông và CNTT; 

- Các hợp tác xã trên địa bàn.
Thực hiện Công văn số 1780/SKHCN-BCVT&CĐS về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng và truyền thông về Ngày Chuyển đổi số quốc gia (10/10) năm 2025, trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; UBND xã Tịnh Khê đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương phối hợp triển khai các nội dung như sau:

I. Chủ đề và thời gian 

1. Chủ đề:

Chủ đề của Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025 là “Chuyển đổi số: nhanh hơn, hiệu quả hơn, gần dân hơn”.
2. Thời gian: từ ngày 01/10 đến ngày 31/10/2025.

II. Nội dung phối hợp thực hiện

1. Đối với phòng, ban, đơn vị
- Thực hiện chiến dịch truyền thông chủ đề Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025: “Chuyển đổi số: nhanh hơn, hiệu quả hơn, gần dân hơn” trên các phương tiện thông tin đại chúng và các nền tảng số, nền tảng mạng xã hội (trên các trang mạng xã hội của đơn vị, địa phương, Trang thông tin điện tử, bản điện tử…); 
Truyền thông về các hoạt động hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025 của Trung ương, của tỉnh, của xã và của ngành; nội dung truyền thông bao gồm: xây dựng tin, bài viết, phóng sự, video clip... về vai trò, ý nghĩa, lợi ích của chuyển đổi số, đặc biệt đối với người dân; các mô hình, bài học, cách làm hay, sáng tạo trong chuyển đổi số gắn với phân cấp, phân quyền và triển khai mô hình chính quyền 02 cấp.
- Phối hợp tham gia và tổ chức các hoạt động (hội nghị, hội thảo, tọa đàm và các hoạt động thiết thực khác…), chiến dịch hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025 đảm bảo thiết thực, hiệu quả và phù hợp với lĩnh vực quản lý của ngành, đơn vị.
- Tổ chức và phát động cán bộ, công chức, viên chức; hội viên thuộc quản lý của ngành, tổ chức tham gia hưởng ứng các hoạt động Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025; tham gia học tập nâng cao nhận thức và kỹ năng số; cài đặt và khai thác sử dụng hiệu quả các nền tảng số để phục vụ công tác và nhu cầu tiện ích trên môi trường mạng, như: Cổng DVCTT, Ứng dụng trên nền tảng di động phục vụ người dân và doanh nghiệp; Ứng dụng trên nền tảng di động phục vụ công chức (đối với công chức, viên chức)….
- Phối hợp với Tổ Công nghệ số cộng đồng các thôn triển khai Chiến dịch “Đi từng ngõ, gõ từng nhà, hướng dẫn từng người dân kỹ năng số, sử dụng các dịch vụ số”.
2. Văn phòng HĐND và UBND xã

Thực hiện truyền thông chủ đề Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025: “Chuyển đổi số: nhanh hơn, hiệu quả hơn, gần dân hơn”; cập nhật, tin bài về các hoạt động hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025 trên địa bàn xã lên Trang thông tin điện tử xã Tịnh Khê.

3. Đề nghị các Chi bộ, Trưởng thôn, Trưởng ban CTMT thôn và Tổ Công nghệ số cộng đồng thôn

Phối hợp triển khai Chiến dịch “Đi từng ngõ, gõ từng nhà, hướng dẫn từng người dân kỹ năng số, sử dụng các dịch vụ số” thông qua hoạt động của thành viên Tổ công nghệ số cộng đồng để hỗ trợ người dân nâng cao kỹ năng số và cài đặt sử dụng các nền tảng số, dịch vụ số do chính quyền và doanh nghiệp cung cấp như: Dịch vụ công trực tuyến; Ứng dụng trên nền tảng di động phục vụ người dân và doanh nghiệp (C-Quangngai); đăng ký và sử dụng CKS trên ứng dụng VneID (đảm bảo hoàn thành chỉ tiêu đạt trên 50% dân số trưởng thành có chữ ký số hoặc chữ ký điện tử cá nhân); các nền tảng thanh toán không dùng tiền mặt; mua bán trên sàn thương mại điện tử Việt Nam ….
4. Đề nghị UB MTTQ Việt Nam xã và các Hội đoàn thể xã
- Truyền thông chủ đề Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025: “Chuyển đổi số: nhanh hơn, hiệu quả hơn, gần dân hơn” đến thành viên, hội viên, đoàn viên.
- Tổ chức các hoạt động, chiến dịch hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025 đảm bảo thiết thực, hiệu quả và phù hợp với lĩnh vực quản lý của tổ chức, đơn vị.

- Chỉ đạo thành viên của Hội, đoàn thể tham gia tích cực các hoạt động của Tổ Công nghệ số cộng đồng thôn.

5. Các trường học trên địa bàn xã
Thực hiện truyền thông chủ đề Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025: “Chuyển đổi số: nhanh hơn, hiệu quả hơn, gần dân hơn”; Tổ chức các hoạt động hưởng ứng, tuyên truyền trong học sinh về Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025.

6. Đề nghị các đơn vị, các thôn báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động hưởng ứng và truyền thông về Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2025 bằng văn bản và UBND xã (qua Phòng Văn hóa – Xã hội) trước ngày 10/11/2025 đển tổng hợp, báo cáo Sở Khoa học và Công nghệ.
Đề nghị các cơ quan, đơn vị, các thôn quan tâm, phối hợp thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Sở KH&CN;

- Thường trực Đảng ủy;

- Thường trực HĐND xã;

- Lưu: VT, CĐS.
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Võ Minh Chính


� Các phòng chuyên môn; tổ chức hành chính; đơn vị sự nghiệp (bao gồm cả giáo dục, y tế)





