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[bookmark: _Hlk210139943]Ngày 30/9/2025, đồng chí Nguyễn Hoài Thanh – Phó Chủ tịch UBND xã chủ trì buổi làm việc cho ý kiến các nội dung: (1) Triển khai công tác làm sạch dữ liệu đất đai; (2) Về kết quả xử lý các trường hợp vi phạm trong lĩnh vực đất đai; (3) Về công tác giải quyết đơn thư yêu cầu của công dân; (4) Về thực hiện các công trình tiếp nhận từ UBND thành phố; tiến độ thi công và thủ tục giải ngân các tuyến đường giao thông theo cơ chế hỗ trợ xi măng của tỉnh. Tham dự buổi làm việc có lãnh đạo và chuyên viên Phòng Kinh tế, Văn phòng HĐND và UBND xã và Công an xã.
Sau khi nghe lãnh đạo và chuyên viên các phòng, ban chuyên môn báo cáo các nội dung nêu trên; trên cơ sở ý kiến tham gia của các thành phần dự cuộc họp; thay mặt lãnh đạo UBND xã, đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã kết luận và chỉ đạo như sau:
1. Về triển khai làm sạch dữ liệu đất đai: Giao Phòng Kinh tế khẩn trương tổng hợp nhu cầu kinh phí triển khai công tác làm sạch dữ liệu đất đai trên địa bàn xã gửi Sở Nông nghiệp – Môi trường, trước ngày 01/10/2025. Chủ trì phối hợp với Công an xã tham mưu thành lập Ban Chỉ đạo của xã, 18 Tổ công tác ở thôn tham gia làm sạch dữ liệu đất đai trên địa bàn xã và ban hành kế hoạch để tiến hành làm sạch dữ liệu đất đai trên địa bàn xã, trước ngày 05/10/2025. Phối hợp với Công an xã và bộ phận liên quan triển khai hoàn thành công tác làm sạch dữ liệu đất đai trên địa bàn xã, trước ngày 30/11/2025. 
2. Về kết quả xử lý các trường hợp vi phạm trong lĩnh vực đất đai:
- Giao cho đồng chí Trần Trung Cường, chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND xã (phụ trách Tư pháp – Hộ tịch) khẩn trương kiểm tra, rà soát lại Quyết định cưỡng chế buộc thực hiện biện pháp khắc phục hậu quả đối với bà Đỗ Thị Một do Phòng Kinh tế đề xuất; trong đó, thẩm định chức năng, nhiệm vụ của Trung tâm Cung ứng dịch vụ công được giao tham mưu xây dựng dự thảo Kế hoạch cưỡng chế buộc thực hiện biện pháp khắc phục hậu quả đối với bà Đỗ Thị Một có đúng thẩm quyền hay không. Trường hợp, nếu không đúng thẩm quyền thì có văn bản phúc đáp gửi Phòng Kinh tế tham mưu đúng quy định. Thời gian hoàn thành, trước ngày 01/10/2025.
- Giao Phòng Kinh tế:
[bookmark: _GoBack]+ Đối với các trường hợp vi phạm (ông Phạm Thanh Công, ông Nguyễn Chí Sơn, bà Nguyễn Thị Nga, bà Nguyễn Thị Thanh, bà Dương Thị Út), trước đây UBND thành phố và UBND xã Tịnh Khê (cũ) đã ban hành Quyết định xử phạt hành chính, nhưng không chấp hành hoặc chấp hành một phần của quyết định xử phạt vi phạm hành chính, giao cho Phòng Kinh tế khẩn trương chỉ đạo chuyên viên phối hợp với chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND xã (phụ trách lĩnh vực Tư pháp – Hộ tịch) kiểm tra lại toàn bộ hồ sơ, có báo cáo cụ thể từng trường hợp và tham mưu, đề xuất cụ thể thời gian và hướng xử lý, trước ngày 02/10/2025. Sau khi có báo cáo cụ thể, tham mưu cho UBND xã mời các trường hợp làm việc để tiếp tục đôn đốc thực hiện các quyết định xử phạt vi phạm hành chính, trước ngày 10/10/2025, nếu các trường hợp nêu trên không chấp hành thì tham mưu ban hành quyết định cưỡng chế buộc khắc phục hậu quả và buộc thi hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính.
+ Giao cho đồng chí Huỳnh Phương chỉ đạo xác lập hồ sơ xử lý đối với trường hợp ông Lý Thanh Tùng, thôn An Kỳ, trước ngày 05/10/2025. Sau khi hoàn thiện các thủ tục mời ông Võ Thanh Xuân và vợ chồng ông Lý Thanh Tùng, bà Võ Thị Hồng Vân làm việc. Nếu không chấp hành, xác lập hồ sơ xử lý vi phạm hành chính, trước ngày 10/10/2025. Định kỳ, hàng tuần báo cáo kết quả xử lý vi phạm hành chính cho lãnh đạo UBND xã biết, theo dõi, chỉ đạo.
3. Về công tác giải quyết đơn thư yêu cầu của công dân:
- Giao cho đồng chí Trần Trung Cường, chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND xã khẩn trương kiểm tra, phân loại đối với đơn thư chưa xử lý. Đối với nhóm đơn thuộc thẩm quyền giải quyết, thì tham mưu chuyển ngay cho Phòng Kinh tế để tham mưu cho UBND xã giải quyết. Đối với nhóm đơn người dân chưa hiểu, chưa rõ về quy định của pháp luật, thì mời làm việc giải thích hoặc làm văn bản trả lời cho công dân theo quy định. Khẩn trương tham mưu văn bản trả lời đơn của ông Lê Văn Phụng, thôn An Kỳ, trước ngày 03/10/2025.
 - Giao cho Phòng Kinh tế khẩn trương phối hợp xác minh đối với nhóm đơn tranh chấp và tham mưu giải quyết dứt điểm đối với số đơn tiếp nhận trước ngày 15/9/2025. Thời gian hoàn thành, trước ngày 10/10/2025.
- Đối với đơn khiếu nại, giao đồng chí Trần Trung Cường phối hợp với Phòng Kinh tế kiểm tra, xác định nội dung. Nếu xác định đúng là nội dung đơn khiếu nại, thì tham mưu giải quyết khiếu nại lần đầu theo đúng quy định.
- Giao đồng chí Đặng Văn Thái, Phó Chánh Văn phòng HĐND và UBND xã (phụ trách lĩnh vực) theo dõi, đôn đốc tiến độ giải quyết đơn thư. Định kỳ hàng tuần báo cáo tập thể lãnh đạo UBND xã biết, theo dõi, chỉ đạo.
4. Về công trình tiếp nhận từ UBND thành phố; tiến độ thực hiện và thủ tục giải ngân các tuyến đường giao thông theo cơ chế hỗ trợ xi măng của tỉnh:
- Giao Phòng Kinh tế tham mưu đề xuất giao chủ đầu tư thực hiện các công trình tiếp nhận từ UBND thành phố, sau khi UBND tỉnh có Quyết định uỷ quyền cho Chủ tịch UBND xã.
- Khẩn trương làm việc đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ thực hiện các tuyến đường giao thông theo cơ chế hỗ trợ xi măng của tỉnh đối với các đơn vị chưa hoàn thành xong khối lượng được giao. Tổ chức nghiệm thu đối với các công trình đã hoàn thành để đưa vào sử dụng, đồng thời rà soát thủ tục giải ngân và thanh quyết toán đúng quy định.
Nay thông báo ý kiến kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã để Trưởng các phòng chuyên môn và các thành phần có liên quan biết, triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận: 
- Thành phần cuộc họp;
- TT Đảng uỷ; TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT.
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