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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ TỊNH KHÊ
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /UBND
V/v khai công tác thi đua, khen thưởng năm 2025 

trên địa bàn xã tịnh khê


	Tịnh Khê, ngày     tháng 9 năm 2025


Kính gửi:

- Các phòng chuyên môn của Ủy ban nhân dân xã;

- UBMTTQVN xã; các Hội, đoàn thể;
- Các cơ quan, đơn vị trực thuộc Ủy ban nhân dân xã.
Thực hiện Công văn số 37/SNV-TĐKT ngày 07/7/2025 của Sở Nội vụ về thực hiện công tác thi đua, khen thưởng. Nhằm tạo động lực mạnh mẽ để mọi người hăng hái thi đua, vượt qua khó khăn, thử thách nhằm thúc đẩy, khuyến khích các cá nhân, tập thể nỗ lực phấn đấu, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị của địa phương năm 2025 và những năm tiếp theo. Phát hiện và nhân rộng những mô hình hay, cách làm sáng tạo, những tấm gương người tốt, việc tốt để tạo sức lan tỏa trong xã hội. Thúc đẩy việc cải tiến phương pháp làm việc, nâng cao hiệu quả công tác, góp phần hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu, kế hoạch đề ra. Ghi nhận, tôn vinh những đóng góp tích cực, sự hy sinh cống hiến của cá nhân, tập thể, từ đó củng cố niềm tin, xây dựng và phát triển phong trào thi đua ngày càng vững mạnh. Xây dựng môi trường làm việc đoàn kết, hợp tác, tạo sự đồng thuận trong thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước.
Để công tác thi đua, khen thưởng được bảo đảm thông suốt, liên tục khi tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp. Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã có ý kiến chỉ đạo như sau:
1. Triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Luật Thi đua, khen thưởng ngày 15/6/2022, các Nghị định của Chính phủ, Thông tư của Bộ Nội vụ quy định về phân cấp, phân quyền trong lĩnh vực thi đua, khen thưởng; quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng Quy chế thi đua, khen thưởng của tỉnh Quảng Ngãi và các văn bản trao đổi về; nghiệp vụ thi đua, khen thưởng của Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương.  Đồng thời, tiếp tục triển khai thực hiện các phong trào thi đua do Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch UBND tỉnh phát động. Nghị định số 129/2025/NĐ-CP ngày 11/6/2025 của Chính phủ quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Nội vụ: thẩm quyền của Chủ tịch UBND cấp xã được quy định tại Điều 59, Điều 60, Điều 61, Điều 62, Điều 63. Thông tư số 09/2025/TT-BNV ngày 18/6/2025 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ quy định về phân định thẩm quyền và phân cấp thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước trong lĩnh vực nội vụ: thẩm quyền của Chủ tịch UBND cấp xã được quy định tại Điều 4, Điều 5.
2. Các phòng chuyên môn của Ủy ban nhân dân xã; các cơ quan đơn vị trực thuộc Ủy ban nhân dân xã thực hiện công tác thi đua, khen thưởng phải đảm bảo sự công bằng trong đánh giá, ghi nhận và tôn vinh các đóng góp, tạo động lực cho sự phát triển bền vững. Việc bình xét, đánh giá thành tích phải khách quan, công bằng, không thiên vị, dựa trên các tiêu chí cụ thể đã được đề ra. Thông tin về các phong trào thi đua, kết quả khen thưởng cần được công khai để tạo sự lan tỏa và động viên.
- Khen thưởng phải được thực hiện kịp thời ngay sau khi thành tích đạt được nhằm động viên tinh thần người lập công và tạo hiệu ứng lan tỏa. Tránh việc khen thưởng chậm trễ, làm giảm ý nghĩa và tác dụng của việc khen thưởng.
3. Về hồ sơ, thủ tục đề nghị xét tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng
a) Hồ sơ, thủ tục đề nghị xét tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng thuộc thẩm quyền của Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước thực hiện theo Điều 84 Luật Thi đua, khen thưởng, Điều 33, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 Nghị định số 152/2025/NĐ-CP ngày 14/6/2025 của Chính phủ quy định về phân cấp, phân quyền trong lĩnh vực thi đua, khen thưởng; quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng.

b) Hồ sơ, thủ tục đề nghị xét tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND tỉnh thực hiện theo Điều 84 Luật Thi đua, khen thưởng, khoản 1 và khoản 2 Điều 34, Điều 43 Nghị định số 98/2023/NĐ-CP ngày 31/12/2023 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, khen thưởng (theo Điều khoản chuyển tiếp quy định tại khoản 2 Điều 60 Nghị định số 152/2025/NĐ-CP) và Điều 33 Nghị định số 152/2025/NĐ-CP ngày 14/6/2025 của Chính phủ.
c) Tờ trình đề nghị khen thưởng
Tờ trình đề nghị Chủ tịch UBND xã, Chủ tịch UBND tỉnh xét, quyết định khen thưởng hoặc xét, trình Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước quyết định khen thưởng phải có đầy đủ căn cứ pháp lý của việc đề nghị khen thưởng, cụ thể: 
- Phải nêu rõ về thủ tục, hồ sơ, điều kiện, tiêu chuẩn của các tập thể, cá nhân trình khen thưởng có đáp ứng theo quy định hiện hành không.
- Nội dung đề nghị khen thưởng phải phù hợp với thành tích của tập thể, cá nhân đạt được; câu thành tích khen thưởng phải cụ thể, rõ ràng.
- Lập riêng các tờ trình đề nghị khen thưởng, cụ thể:
+ Tờ trình đề nghị khen thưởng công trạng;
+ Tờ trình đề nghị khen thưởng phong trào thi đua;
 + Tờ trình đề nghị khen thưởng đột xuất;

 + Tờ trình đề nghị khen thưởng quá trình cống hiến;

 + Tờ trình đề nghị khen thưởng về thành tích đóng góp, ủng hộ…

 + Tờ trình đề nghị khen thưởng Danh hiệu vinh dự Nhà nước;

 + Tờ trình đề nghị tặng Danh hiệu Chiến sĩ thi đua.

 + Trường hợp đề nghị khen thưởng áp dụng theo thủ tục đơn giản cũng phải nêu rõ trong tờ trình.

 - Khi lập tờ trình đề nghị khen thưởng không gộp chung thẩm quyền quyết định khen thưởng của Chủ tịch UBND xã, tỉnh, Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước trong một tờ trình (đề nghị mỗi cấp khen thưởng lập một tờ trình riêng). 
d) Báo cáo thành tích khen thưởng của tập thể, cá nhân viết đầy đủ các nội dung theo mẫu, thành tích nêu ngắn gọn, súc tích, thể hiện được tính tiêu biểu xuất sắc, đáp ứng tiêu chuẩn, điều kiện theo quy định của danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng được đề nghị và có xác nhận theo quy định. Không dùng mẫu báo cáo thành tích loại hình khen thưởng này thay cho báo cáo thành tích loại hình khen thưởng khác. Các văn bản trong hồ sơ khen thưởng có từ 02 trang trở lên phải có dấu giáp lai của cơ quan trực tiếp lập hồ sơ trình khen thưởng.
đ) Khi trình Chủ tịch UBND xã quyết định khen thưởng hoặc trình cấp có thẩm quyền khen thưởng, các cơ quan, đơn vị gửi bản giấy (bản chính của hồ sơ khen thưởng); đồng thời, gửi các tệp tin điện tử (file word và file pdf) qua hệ thống phần mềm iOffce (vhxh-tinhkhe@quangngai.gov.vn) trừ văn bản có nội dung bí mật Nhà nước. 
4. Giao Phòng Văn hóa – Xã hội là cơ quan Thường trực của Hội đồng thi đua, khen thưởng theo dõi, hướng dẫn cho các cơ quan, đơn vị và tham mưu cho Hội đồng thi đua, khen thưởng tổ chức xét duyệt trình cấp có thẩm quyền khen thưởng theo quy định. Thời gian gửi hồ sơ khen thưởng sẽ có thông báo sau. 

5. Đề nghị các cơ quan, đơn vị, phòng ban tổ chức triển khai tốt nội dung Công văn này./.
	Nơi nhận;

- Thường trực Đảng ủy xã;

- Thường trực HĐND xã;

- Mặt trận, các đoàn thể;

- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch;

- Trưởng các phòng, đơn vị trực thuộc;

- Văn phòng HĐND&UBND xã;

- Phòng VH-XH;

- Trưởng các thôn trên địa bàn xã;

- Lưu VT. (Hg-KT2025).


	CHỦ TỊCH

Phạm Quốc Vương
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